(MEBHET7T—FOREER

B1 BEBEATOOLMYPTS

(1]

(2]

(3]

(4]

1 BEERBEOHMY T S[HE]

x BHEOX A HHis]

BHET o7r— FOEEER

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
2K |bhuvd| EE Hhhoiz< T
hot= otz
100.0 728 249 16 0.6
= 5,556 4,045 1,384 91 36
100.0 76.5 21.9 1.1 0.6
1HX[F2H 1,441 1,102 315 16 8
= 3[ 100.0 745 236 14 05
b 1,940 1,446 457 27 10
) 40 100.0 70.4 26.7 2.1 0.8
3 1,062 748 284 22 8
A 5 100.0 70.1 26.3 2.8 0.9
# 581 407 153 16 5
. 100.0 64.3 32.9 1.9 0.9
6HL 532 342 175 10 5
1 BEREOLMY T [HEE] x BB -FRORIHE]
XEMDERIT%, THBEn ] y 3 4
2K | hhued| E&E Hhmyiz< THH
hot= hot=
100.0 728 249 16 0.6
& 5,556 4,045 1,384 91 36
100.0 770 214 1.0 05
| &5
A = = s 2,809 2,163 602 29 15
3;‘ . i 100.0 68.5 285 2.3 0.8
s 2,747 1,882 782 62 21
1 BEREOHLMY T[] x BEOER K]
XEMDLRIT%, TEEn ] y 3 4
St 2k |[bhhyvy| TE Hmyiz< o
BE-ER05H Motz Mot
[BH]
100.0 770 214 10 05
£ 2,809 2,163 602 29 15
100.0 776 21.1 0.8 05
1HX[F2H 1,310 1,017 276 10 7
b= 3g 100.0 765 21.7 1.1 0.6
b 1,053 806 229 12 6
) 40 100.0 773 21.2 12 0.3
S 321 248 68 4 1
5| 5 100.0 79.2 17.7 2.1 1.0
# 96 76 17 2 1
R 100.0 55.2 414 34 0.0
6ELE 29 16 12 1 0
1 BEREOLMY T[] x BEOERHKHE]
XEADLEE%, FEEn ] 2 3 4
S 2K | bhhydd| LE Hhmyiz< N
BE-BRDH otz hot=
Y|
100.0 68.5 285 2.3 0.8
£ 2,747 1,882 782 62 21
100.0 64.9 298 46 0.8
1HX[32H 131 85 39 6 1
= 3H 100.0 722 25.7 1.7 05
i 887 640 228 15 4
) 40 100.0 67.5 29.1 24 0.9
= 741 500 216 18 7
=] 5 100.0 68.2 28.0 2.9 08
# 485 331 136 14 4
. 100.0 64.8 324 18 1.0
6RLLE 503 326 163 9 5
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HHET o7r— FOERER

B2 REFCABADEETORAFOOLMY LTS
BEAFOLAY T[] x FEOKA K]

(5]

(6]

(7]

(8]

2 [REEIDZEETO

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
21K Hhhyrpd & Hhyiz< B
hot= hot=
100.0 69.8 26.2 3.7 0.2
= 5,556 3,880 1,455 208 13
100.0 70.6 26.0 3.1 0.3
1HX[F2H 1,441 1,018 375 44 4
= 3[ 100.0 69.7 26.2 3.8 0.2
B 1,940 1,353 509 74 4
) 40 100.0 69.9 26.4 35 0.3
% 1,062 742 280 37 3
A 5 100.0 735 22.7 3.6 0.2
# 581 427 132 21 1
R 100.0 63.9 29.9 6.0 0.2
6HL 532 340 159 32 1
2 [HEAIOEETOHBAZEOHLMOTI(HEH] x FEOER K]
XEMDERIT%, THBEn ] 2 3 4
2K | hhyod| EE Hhhoiz< N
otz hot=
100.0 403 44.2 15.0 05
=K 5,556 2,239 2,455 834 28
100.0 4838 415 9.0 0.7
1EX[F2H 1,441 703 598 130 10
= 3q 100.0 431 442 12.3 05
i 1,940 836 857 238 9
) 40 100.0 36.9 444 18.4 0.3
= 1,062 392 472 195 3
A 5 100.0 26.0 475 26.0 05
3 581 151 276 151 3
R 100.0 295 474 22.6 0.6
6HLLE 532 157 252 120 3
B2 [REEIOZETORBEOOHYOTE0E] x & E-FR0H (i)
XERADEEZ%, FEIEn ] 2 3 4
2K | bhhydd| EE Hhhoiz< N
hot= hot=
100.0 69.8 26.2 3.7 0.2
=k 5,556 3,880 1,455 208 13
100.0 719 2438 3.1 0.1
| &=
Al = B BE 2,809 2,019 698 88 4
e —— 100.0 67.7 276 44 0.3
” = e 2,747 1,861 757 120 9
B2 [#BAIOZETORAZFOHLMN LI S[HEE] x BB -EEO 5[]
XERADEEZ%, FEIEn ] 2 3 4
2k | bHUPT | EBE | bAYIK | FH
hot= Motz
100.0 403 44.2 15.0 05
= 5,556 2,239 2,455 834 28
100.0 49.2 415 8.8 0.4
| a~
Al = B B8 2,809 1,383 1,166 248 12
;;‘ - J_— 100.0 31.2 46.9 213 0.6
s 2,747 856 1,289 586 16
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(9]

[10]

[11]

[12]

B2 [REEIDEZETORAFOOMYPYSEH] x FEOEA K]

BHET o7r— FOEEER

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
L3I0 2k by | TE | bHVYIK B
BE-F207 Motz otz
[BH]
100.0 71.9 248 3.1 0.1
= 2,809 2,019 698 88 4
100.0 71.0 25.6 32 0.2
1EX 20 1,310 930 335 42 3
= a[ 100.0 726 23.7 3.6 0.1
i 1,053 764 250 38 1
) 40 100.0 741 249 0.9 0.0
3 321 238 80 3 0
A 5 100.0 771 21.9 1.0 0.0
# 96 74 21 1 0
. 100.0 44.8 414 13.8 0.0
6HUL 29 13 12 4 0
fl2 [(RBEIDEETOHBAZEOHLMDOFT(HEE] x BEOEBAMHtE)]
XEMDERIT%, TBEn ] 2 3 4
St 2K by EE Hhhoiz< N
BE-F2DR otz hot=
(B2
100.0 67.7 276 44 0.3
il 2,747 1,861 757 120 9
100.0 67.2 305 15 0.8
1BXF2H 131 88 40 2 1
= 3q 100.0 66.4 29.2 41 0.3
H 887 589 259 36 3
) 40 100.0 68.0 27.0 46 0.4
= 741 504 200 34 3
A 5 100.0 728 22.9 41 0.2
3 485 353 111 20 1
N 100.0 65.0 29.2 5.6 0.2
GHLL 503 327 147 28 1
B2 [#BAIOZEETOHBAEDHLM LT E[HEE] x FEOREAH[HEH)
XEAD EEZ%, FERIEN 1 2 3 4
i 2K | bhhydd| EE Hhhvlz< N
BH-ERO5 Mot Motz
[BAH]
100.0 49.2 415 8.8 0.4
=k 2,809 1,383 1,166 248 12
100.0 49.8 40.8 8.8 0.6
1BX 20 1,310 652 535 115 8
= aq 100.0 49.0 42.3 8.4 0.4
i 1,053 516 445 88 4
) 40 100.0 52.6 40.8 6.5 0.0
S 321 169 131 21 0
A 5A 100.0 385 39.6 21.9 0.0
# 96 37 38 21 0
. 100.0 31.0 58.6 10.3 0.0
6RLLE 29 9 17 3 0
2 [HEANIOZEETOHRBEOHOMOTS(1EE] x BEOEBAHHH)]
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
& 2K |bhhuerd| EE Hhhoiz< N
BE-BEDR Mot Mot
[EEE]
100.0 312 46.9 213 0.6
£ 2,747 856 1,289 586 16
100.0 38.9 48.1 115 15
1HX[32H 131 51 63 15 2
= 3H 100.0 36.1 46.4 16.9 06
b 887 320 412 150 5
) 40 100.0 30.1 46.0 235 0.4
= 741 223 341 174 3
=] 5 100.0 235 49.1 26.8 06
5 485 114 238 130 3
N 100.0 294 46.7 233 0.6
6RLLE 503 148 235 117 3
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HHET o7r— FOERER
(131 M2 [(REEIOZETOHAFOOLMY T E[#HE] x M1 FEERAFOOMY I [HEE]

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
21K Hhyrd & Hhyiz< Bf
hot= hot=
100.0 69.8 26.2 3.7 0.2
= 5,556 3,880 1,455 208 13
100.0 81.6 16.3 19 0.1
5 \ -
A LEARERIE 4,045 3,301 661 77 6
IhE - 100.0 38.2 55.1 6.5 0.3
nE = 1,384 528 762 90 4
UR L= ¢ P on 100.0 308 28.6 39.6 1.1
BE hiyI=<hrof 91 28 26 36 1
T0 RER 100.0 63.9 16.7 13.9 5.6
36 23 6 5 2

(14] M2 [HEAN]OZETOHRBAFOOLMAY LT S[HH] x B1 FEARODLHIY LI S[HEH]
XERAD EEEIT%, FEIEn 1 3 4
2  |[bhhyvy| TE Hmyiz< !

otz hot=
24k 100.0 403 442 15.0 05
5,556 2,239 2,455 834 28
100.0 50.9 37.9 10.8 0.4

L -

1 AR 4,045 2,059 1,533 437 16
IhE 2w 100.0 11.8 63.4 24.3 05
Mg = 1,384 164 877 336 7
YN =< Prte 100.0 8.8 29.7 59.3 22
LR hhYI<h ot 91 8 27 54 2
T0 R 100.0 22.2 50.0 19.4 8.3
36 8 18 7 3
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BHET o7r— FOEEER
B3—1 [REBIOEEFHICHLTRCOAMR
1 RREOELAICHELSHo- (RO, EAMERYIL, EXRSELH-F)
(15] RI8—1® BLAICHEA Hor[1%] x FEDEAK#HiEh)]

XERAD EEEIE%, FEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 11.2 885 0.3
= 5,556 623 4915 18
100.0 9.2 90.5 0.3
1HX[F2H 1,441 132 1,304 5
= a[ 100.0 114 88.4 0.2
i 1,940 222 1,714 4
) 40 100.0 12.2 87.2 0.6
3 1,062 130 926 6
B 5 100.0 10.3 89.5 0.2
# 581 60 520 1
R 100.0 14.8 84.8 0.4
6HUL 532 79 451 2

(16] M3—1® FELAICEEASH-f=[H%] x B8 - &R0 M Ht#]

XERRD LEEIX%, FEIEn 1 2 3
£ (A (AYRY-3 N
100.0 11.2 885 0.3
&k 5,556 623 4915 18
100.0 9.3 90.4 0.4
| &5
Al = = BE 2,809 261 2,538 10
- 100.0 13.2 86.5 0.3
. ASEA
” s 2,747 362 2,377 8

(171 RE3—10 #ELAICEEAHo=[H#] x B1 BEATOLAIY T S[HEH]

XRADEEE%, FE&IEn

1 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 1.2 88.5 0.3
£ 5,556 623 4,915 18
100.0 838 90.9 0.3
L o
i1 S 4,045 357 3,676 12
ShE aw 100.0 16.8 82.8 0.4
nE = 1,384 233 1,146 5
YR U= _ 100.0 30.8 69.2 0.0
BB HhYIm T 91 28 63 0
EXY) 100.0 13.9 83.3 28
~H
ke 36 5 30 1

(18] RI3—1® EELAICREMNHo=[#8] x M2 REREDZEETOHRAFOHLMY T[]

XEAD ERIZ%, TREn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 1.2 88.5 0.3
£ 5,556 623 4915 18
100.0 4.9 94.8 0.2
L -
fii2 HYOT otz 3880 191 3680 9
PEER 235 100.0 21.0 78.4 06
TOTE = 1,455 305 1,141 9
SHOE e _ 100.0 59.1 40.9 0.0
N 208 123 85 0
Y B8R 100.0 30.8 69.2 0.0
~H
ke 13 4 9 0
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BHAT 47— L ORIHER
2 REEOHHANFHLIE
(19] FIS—1Q EREAMELIEL[HE] x FEOEAHKHtE)

XERAD ERE%, FERIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 7.8 915 0.7
il 5,556 434 5,085 37
100.0 7.8 91.4 0.8
THXIE2H 1,441 112 1,317 12
= aq 100.0 7.2 92.3 05
i 1,940 139 1,791 10
) 48 100.0 7.8 91.3 0.8
3 1,062 83 970 9
A 5a 100.0 9.1 90.2 0.7
5 581 53 524 4
R 100.0 8.8 90.8 0.4
6RLLE 532 47 483 2

[20] MI3—1Q EEAMFHLIE[EHM] x B O-FR0O 5 [#Hidh]

XEADLEIE%, FBEn ] 2 3
21K &Ly [A1AV-4 BH
100.0 78 915 0.7
=K 5,556 434 5,085 37
100.0 73 91.9 0.8
| 25
A = & BE 2,809 205 2,582 22
[ty
N 100.0 83 91.1 05
. A=A
” = 2,747 229 2,503 15

[21] M3—1Q EREAMELYEL[HH] x M1 FERATOHAYLT S[H#iE)

XEAD EEIE%, FEIEn 1 2 3
2% (= (AYAY-3 TEH
100.0 7.8 915 0.7
=k 5,556 434 5,085 37
100.0 75 91.8 0.7
L -
1 hhY eI h ot 4,045 303 3714 28
ShHhE i 100.0 85 91.0 05
I = 1,384 17 1,260 7
YR - - 100.0 132 85.7 1.1
VR LRIt o1 12 78 1
EX2 - 100.0 5.6 91.7 28
ke 36 2 33 1

[22] FEI3—1Q EHEANFLIZF/-[H#EE] x B2 REEOZETOHBAZOHHIYOT S[Hts)

XERADEEIT%, FEIEn ] 2 3
£k | vz | T8
100.0 7.8 915 0.7
= 5,556 434 5,085 37
100.0 6.7 92.7 0.6
5 \ -

Fi2 RS 3,880 259 3,596 25
PEER - 100.0 9.3 90.0 0.7
TOTE = 1,455 135 1,310 10
EHhDE (= Arm e 100.0 18.8 80.3 1.0

mgo | PRYISAE 208 39 167 2

Y B < 100.0 1.7 92.3 0.0

T 13 1 12 0
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3 REEDETHRENLMIZ Mok

[23] RI8—1Q BWBTHRENDLOYIT M oF[1EE] x BEOERAH[Hia]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3
2K (= (ATRY-3 N

100.0 5.6 93.9 05
= 5,556 311 5217 28
100.0 46 94.7 0.6
1HX[F2H 1,441 67 1,365 9
= 3[ 100.0 5.7 94.1 0.2
i 1,940 110 1,826 4
) 40 100.0 6.3 93.2 05
3 1,062 67 990 5
A 5 100.0 5.0 94.3 0.7
# 581 29 548 4
. 100.0 7.1 91.7 1.1
6HL 532 38 488 6

[24] RI8—103 BIREMDMYISH-r-[HEh] x B E-FROM )

XRAD LKIT%, TBlEn ] 2 3

£ (A (ATRY-3 N
100.0 5.6 93.9 05
&k 5,556 311 5217 28
100.0 48 94.8 0.4
| &5
A = = s 2,809 135 2,664 10
- 100.0 6.4 92.9 0.7
. ASEA

» s 2,747 176 2,553 18

[25] MI3—1Q @EIRENDLAYIMo7=[#Eh]

BHET o7r— FOEEER

x 1 BEERBEOHMY I E[HEE]

XRADEEF%, FE&IEn

1
[EqA

2

3

21K (AYAV-4 N
100.0 5.6 93.9 05
£ 5,556 311 5217 28
_ 100.0 33 96.3 0.3
i hhY LTt 4,045 135 3,896 14
SHhE aw 100.0 10.0 89.2 08
e = 1,384 139 1,234 11
gg hhYIZ< ot 1009 o 604 22
EX)) - 100.0 8.3 88.9 2.8
A 36 3 32 1
[26] RI3—1Q FIRELADLMYIZh o =[1EEh]
x 2 REEDOZETOHRAZOHMY T E]
XRMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 5.6 93.9 05
£ 5,556 311 5217 28
_ 100.0 0.9 98.8 0.3
2 HhhyeFhotz 3.880 24 3833 13
PEER - 100.0 9.6 89.6 08
TOTE = 1,455 140 1,303 12
ThNE _ 100.0 65.4 33.7 1.0
N 208 136 70 2
Y% < 100.0 17 84.6 7.7
A 13 1 11 1
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BHAT 47— L ORIHER
4 FEAPHBEAICHTIRREDOEROER-RENDLMYIZ o

‘RAEAHMY I o [#E] x BE-EEO M [#HtE)]

[27] M83—1@ FAPHEEANCHITIEHOBER-RELHLMYIZ<hH>F[1HEH] x ZEOEA M)
XERAD EEIL%, TEIEn 1 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 12.4 86.9 0.7
= 5,556 687 4,830 39
100.0 10.5 89.1 0.4
1HX[F2H 1,441 151 1,284 6
= 3[ 100.0 12.5 86.9 0.7
i 1,940 242 1,685 13
) 40 100.0 13.0 85.5 15
3 1,062 138 908 16
A 5 100.0 11.0 885 05
# 581 64 514 3
R 100.0 17.3 825 0.2
6HL 532 92 439 1
[28] RI3—1@ FIAPHEEANHTIEROEER
XEMDERIT%, THBEn ] 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 12.4 86.9 0.7
&k 5,556 687 4,830 39
- 100.0 11.0 88.3 0.7
2 ZE',; B B8 2,809 309 2,481 19
P . 100.0 13.8 85.5 0.7
» A& 2,747 378 2,349 20
[29] RI3—1@ EAPHESEAITHITIAMOEE- RERHLHMYIZh o =[]
x M1 FENEOHHY LT E(HE]
XEMDLRIT%, TEEn ] y 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 12.4 86.9 0.7
£ 5,556 687 4,830 39
i -
ShE aw 100.0 19.9 79.2 0.9
e = 1,384 276 1,096 12
PR - _ 100.0 40.7 57.1 22
VR HhYIm T 91 37 52 2
TN - 100.0 16.7 80.6 2.8
A 36 6 29 1
[30] RI3—1@ EAPHEEAICHITIAMOER - RELHLHMYIZh o7 =[]
x 2 REEDOZETOHRAZOHMY T E]
XEADLEE%, FEEn ] 2 3
21K [E4A (AYRY-3 N
100.0 12.4 86.9 0.7
£ 5,556 687 4,830 39
fi2 YD hots ;%‘;g NP o "Zﬁ
PEER 235 100.0 22.1 77.0 0.9
TOTE = 1,455 322 1,120 13
EHhNE _ 100.0 70.7 288 05
maa | PRYISET 208 147 60 1
Y% < 100.0 15.4 76.9 7.7
A 13 2 10 1
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BHET o7r— FOEEER

5 #RBEDHBALHAYIA > (R, B, ZDJBTHEMBTELGL, MIRIZKRLLELNE)

(31] M3—16 #dAEOMZEA LMY o[HH] x FEOEB K]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 10.7 885 0.8
= 5,556 597 4916 43
100.0 7.2 91.8 10
1HX[F2H 1,441 104 1,323 14
= aq 100.0 10.7 88.9 04
b 1,940 207 1,725 8
) 48 100.0 12.4 85.9 17
3 1,062 132 912 18
A 5a 100.0 1.2 88.6 0.2
5 581 65 515 1
R 100.0 16.7 82.9 0.4
6RLLE 532 89 441 2

(32] M3—16G #HASAROMEAHLIYIZMof[HE] x BE-FR0R[#H#)

XERAD EE&IT%, FE&IEn

1
(&L

2

21k ATV T
100.0 10.7 885 08
2 5,556 597 4,916 43
100.0 8.6 905 09
| 25
A = & BE 2,809 242 2,543 24
Aty
- 100.0 129 86.4 07
. AR
@ me 2,747 355 2,373 19

[33] M3—16® #HdBAEOMEA LIV [HE] x BH1 BEAEOLAY LT S[HEE]

XRAD EE&IT%, FE&IEn

1
(&L

2
ARV

3

7N TEH
100.0 10.7 88.5 0.8
=k 5,556 597 4916 43
_ 100.0 75 91.8 0.7
By hhY eI h ot 4,045 302 3713 30
ShHhE wE 100.0 185 80.7 0.8
I = 1,384 256 1,117 11
YN _ _ 100.0 38.5 60.4 1.1
VR LRIt 91 35 55 1
EX2 - 100.0 1.1 86.1 28
T 36 4 31 1
[34] RI3—10 #ARFAEROHAZENHOMIZ>F=[HEE]
x 2 REEDZEETOHRBAZFOHMNMY I S[HE]
XEADLEIE%, FEEn ] 2 3
21K &Ly [AYAV-4 T<EH

100.0 10.7 88.5 0.8
= 5,556 597 4916 43
_ 100.0 5.3 94.0 0.7
2 by eI hot 3,880 205 3,646 29
PEER - 100.0 20.3 78.9 0.8
TOTE = 1,455 295 1,148 12
EhOE _ _ 100.0 46.2 53.4 05
mgg | PRYISAE 208 96 111 1
Y B < 100.0 1.7 84.6 7.7
T 13 1 11 1
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BHUET V7 — FOKHIER
Mi3—2 [H#EAIDEEFBITHLTECLOADR
1 HBADELAICHESH-7 (RO, FEARMEMYIKL, ERLBEL, %)
[35] Mi8—20 FELAICHEMHor=[1#%] x FEDXEA H[#ism]

XERAD EEEIE%, FEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 2338 75.8 0.4
= 5,556 1,324 4,211 21
100.0 175 82.0 05
1HX[F2H 1,441 252 1,182 7
= a[ 100.0 20.6 79.1 0.4
2] 1,940 399 1,534 7
) 40 100.0 27.2 723 05
3 1,062 289 768 5
B 5 100.0 36.0 64.0 0.0
# 581 209 372 0
R 100.0 32.9 66.7 0.4
6HUL 532 175 355 2

(36] MI3—20 FELAICEEAH-=[H%] x B8 - &R0 M Ht#]

XEADEEIT%, FEIEn ’ 2 3
EL [E4A ARV TR
100.0 238 75.8 04
i 5,556 1,324 4,211 21
100.0 178 818 04
| 25
A = & BE 2,809 499 2,298 12
=1
- 100.0 300 69.6 03
. AR
® = 2,747 825 1,913 9

[37] RI3—20 BLAICHENRH-=[HEE] x B1 BEABTOHLMYOT[HE]

XRAD LERIT%, TE&IEn 1 2 3
2% [E4A (AYAY-3 TEH
100.0 238 75.8 0.4
= 5,556 1,324 4,211 21
100.0 210 78.7 0.3
L -
1 hhY eI h ot 4,045 848 3,183 14
ShHhE wE 100.0 30.2 69.4 04
I = 1,384 418 960 6
Umr - _ 100.0 51.6 473 1.1
BE Pk 91 47 43 1
IT0 - 100.0 30.6 69.4 0.0
T 36 11 25 0

[38] RI3—20 ELAICEELH-I-[#H] x B2 #EAOZETOHRAZDHH YOI [ Hidh)

HERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
7N [EXA [AYAY-4 N
100.0 23.8 75.8 0.4
= 5,556 1,324 4,211 21
100.0 6.6 93.1 0.3
L -

2 Hhhyrghotz 2239 128 2084 7
PEESH w5 100.0 26.8 72.7 0.4
TOTHE = 2,455 659 1,786 10
EXe2PN (= ¢ Frm e 100.0 60.9 38.7 0.4

mgo | PRYISAE 834 508 323 3

Y B < 100.0 32.1 64.3 36

ke 28 9 18 1
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2 HFEADOHBENFHLTEL
(39] MI3—2@ FEAAELIE[HHM] x FEOREAKHEW]

BHET o7r— FOEEER

XERDEEE%, FERIEN 1 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 5.1 94.2 0.6
= 5,556 285 5,236 35
100.0 29 96.7 0.4
1HX[F2H 1,441 42 1,393 6
= 3[ 100.0 5.3 94.2 05
i 1,940 102 1,828 10
) 40 100.0 5.8 93.4 0.8
3 1,062 62 992 8
B 5 100.0 6.4 92.8 0.9
# 581 37 539 5
. 100.0 79 91.0 1.1
6HL 532 42 484 6
[40] RI3—2@ EREAASELTE/-[1EH] x BE-HE0 A [Hish]
XEADLEIT%, FBEn ] 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 5.1 94.2 0.6
&k 5,556 285 5,236 35
100.0 44 95.1 0.5
| &5
2 = B B8 2,809 124 2,672 13
- 100.0 5.9 93.3 0.8
. ASEA
» s 2,747 161 2,564 22

(41] RI3—2Q

SEANELYTEL(HEHM] x M1 BERABTOHMAYPTS#HiEH]

XERADEEIF%, FB(En ] y 3
21k (A (AYRY-3 N
100.0 5.1 94.2 0.6
£ 5,556 285 5,236 35
_ 100.0 49 945 05
i1 S 4,045 200 3,823 22
SHhE aw 100.0 52 94.0 08
nE = 1,384 72 1,301 11
YN _ _ 100.0 14.3 83.5 22
VR HhYIm T 91 13 76 2
TN - 100.0 0.0 100.0 0.0
ke 36 0 36 0
[42] R93—2@ EREAMFELTE/-[H#EH] x M2 FEAOZETCOHRAZFSOHHIY LT E[HEE]
XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 5.1 942 0.6
£ 5,556 285 5,236 35
_ 100.0 3.2 96.4 0.4
2 Hhhypghotz 2239 79 2159 o
PEEH 235 100.0 5.1 94.0 0.9
ITOTHE = 2,455 126 2,308 21
ESHOA _ . 100.0 10.4 88.8 0.7
map | PRYISET 834 87 741 6
Y B % T 10(;3 o.g 10(;2 o.g
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HUBT 7 — FORIEE
3 FEADFETABLHLMYIZN ST
[43] MI8—2Q EITHELDLAVIhor=[1E8] x FEDER K 4]

XERAD EEIL%, TEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 19.1 80.0 0.9
= 5,556 1,060 4,444 52
100.0 10.5 88.8 0.8
1HX[F2H 1,441 151 1,279 11
= 3[ 100.0 16.0 83.0 1.0
i 1,940 310 1,611 19
) 40 100.0 226 76.5 0.9
3 1,062 240 812 10
A 5 100.0 313 67.3 14
# 581 182 391 8
R 100.0 33.3 66.0 0.8
6HL 532 177 351 4

[44] RI3—2Q HEIAEALMVIho=[HE] x BB -HFR0O5I[#HH]

XERADEEE%, FEEn ] 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 19.1 80.0 0.9
£k 5,556 1,060 4,444 52
100.0 10.8 88.3 0.9
| &5
A = = s 2,809 302 2,481 26
- 100.0 276 715 0.9
. ASEA
» s 2,747 758 1,963 26

[45] MI3—2Q FEIRENDLAYIKM->=[1HE] x B1 BREABZOHMY O[]

XRADEEF%, FE&IEn

1 2 3

21k (A (AYRY-3 N
100.0 19.1 80.0 0.9
£ 5,556 1,060 4,444 52
_ 100.0 15.5 83.7 038
i hhY LTt 4,045 625 3,386 34
SHhE aw 100.0 27.2 71.6 1.2
nE = 1,384 377 991 16
YN _ _ 100.0 54.9 42,9 2.2
VR HhYIm T 91 50 39 2
EX2 - 100.0 222 778 0.0
A 36 8 28 0

[46] RI3—2Q FIRHELADLMYIZH o =[1EEh]
x 2 FERADZETOHRAZOHMY T E]

XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3

£ [EXA (AYAY- EN
100.0 19.1 80.0 0.9
£ 5,556 1,060 4,444 52
_ 100.0 1.7 97.6 0.6
2 HhhyeFhotz 2239 39 2186 1
PEESR 2w 100.0 16.7 82.0 1.2
TOTH = 2,455 411 2,014 30
ESHOA _ _ 100.0 724 26.7 038
maq | PRYISET 834 604 223 7
Y% < 100.0 214 75.0 36
A 28 6 21 1
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4 BEAPHEEAHTIABRADOEROER - RENDOYIZH 0T
[47] Fi3—2@ RBEAPHEAHTSEMOBE-NESDAYIShof[HM] x FEOREAKHN]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 29.0 69.8 1.1
= 5,556 1,614 3,879 63
100.0 17.4 81.7 0.9
1HX[F2H 1,441 251 1,177 13
= 3[ 100.0 26.0 726 14
i 1,940 505 1,408 27
) 40 100.0 34.1 65.0 0.9
3 1,062 362 690 10
A 5 100.0 446 54.0 14
# 581 259 314 8
R 100.0 445 545 0.9
6HL 532 237 290 5

[48] Ri3—2@

BEACPBREAIIHTIEHOER

BHET o7r— FOEEER

‘RAEAHMY I o [#E] x BE-EEO M [#HtE)]

KERADLEF%, FBEn ] 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 29.0 69.8 1.1
&k 5,556 1,614 3,879 63
100.0 18.8 80.1 1.1
| &5
2 = B B8 2,809 528 2,250 31
- 100.0 395 59.3 1.2
. A=A
» s 2,747 1,086 1,629 32

[49] RI3—2@

EACPBEAHTIEEOER
x 1 BEAROHLAY I E[HEH]

RBENDHIYIZ - 1=[1EEH]

XEAD LRIZ%, FEEn ] 2 3

£ (A (ATRY-3 N
100.0 29.0 69.8 1.1
=k 5,556 1,614 3,879 63
100.0 25.0 739 1.0

L -

By hhY eI h ot 4,045 1,013 2,991 41
ShHhE wE 100.0 384 60.3 14
I = 1,384 531 834 19
YR U= ¢ e 100.0 63.7 34.1 22
BE LRIt 91 58 31 2
EX2 - 100.0 333 63.9 28
T 36 12 23 1

[50] Ri3—2@

SEANOEEAICHTSEROEE- ABL DAY I<h>7=[1EH#H]
X B2 #BAOEZETOHAFOHAY I S[Hin)

XERAD EEIL%, FEIEn 1 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 29.0 69.8 1.1
= 5,556 1,614 3,879 63
100.0 7.2 923 05
5 \ -

2 by eI hot 2,239 162 2066 11
PEEH i 100.0 31.8 66.6 1.6
TOTH = 2,455 781 1635 39
EXeI2PN =< Prete 100.0 79.4 19.3 1.3

maq | PRYISEL 834 662 161 11

Y B8R 100.0 32.1 60.7 71

~E
T 28 9 17 2
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HHET o7r— FOERER

B4 BHEDHAOHM DTS

[51] M4 BHEOHHADHLMYOFTS[HEH] x FEDE A H[Hd]
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
2K by EE Hhhoiz< T
hot= hot=
100.0 93.4 6.2 0.2 0.2
= 5,556 5,187 347 9 13
100.0 936 6.0 0.1 0.3
1HX[F2H 1,441 1,349 87 1 4
= 3[ 100.0 93.2 6.2 0.2 0.3
b 1,940 1,809 121 4 6
) 40 100.0 94.3 5.4 0.3 0.1
3 1,062 1,001 57 3 1
A 5 100.0 926 7.1 0.2 0.2
# 581 538 41 1 1
. 100.0 92.1 7.7 0.0 0.2
6HL 532 490 41 0 1
[52] M4 BHEOTHDHLMYOTE[HEH] x BE-ER2O B [HtEh]
XEMDERIT%, THBEn ] 2 3 4
2K by EE Hhhoiz< T HH
hot= hot=
100.0 93.4 6.2 0.2 0.2
&k 5,556 5,187 347 9 13
= 100.0 9338 5.8 0.1 0.3
2 = B B8 2,809 2,634 164 3 8
P i 100.0 92.9 6.7 0.2 0.2
» s 2,747 2,553 183 6 5
[53] M4 BHEOHHADHLMYOTE[HEE] x FEDOE A K[ Hd)
XEMDLRIF%, TEEn ] y 3 4
St 2k |[bhhyvy| TE Hmyiz< o
BE-BF2D7 hot= hot=
[BH]
100.0 9338 5.8 0.1 0.3
£ 2,809 2,634 164 3 8
100.0 937 6.0 0.1 0.2
1HX[F2H 1,310 1,227 79 1 3
b= 3g 100.0 933 6.1 0.2 05
i 1,053 982 64 2 5
) 40 100.0 95.3 47 0.0 0.0
S 321 306 15 0 0
5| 5 100.0 96.9 3.1 0.0 0.0
# 96 93 3 0 0
R 100.0 89.7 10.3 0.0 0.0
6ELE 29 26 3 0 0
[54] R4 BHEDOHRBAOHMOFTX[HEER] x FEOEAHGHE]
XERMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3 p
St 2K | bhhydd| LE Hhhyiz< N
BE-AEO5 motz motz
Y|
100.0 929 6.7 0.2 0.2
£ 2,747 2,553 183 6 5
100.0 93.1 6.1 0.0 0.8
1HX[32H 131 122 8 0 1
= 3H 100.0 93.2 6.4 0.2 0.1
b 887 827 57 2 1
) 40 100.0 9338 5.7 0.4 0.1
= 741 695 42 3 1
=] 5 100.0 91.8 7.8 0.2 0.2
# 485 445 38 1 1
R 100.0 922 7.6 0.0 0.2
6RLLE 503 464 38 0 1
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[55]

[56]

[57]

BHET o7r— FOEEER

4 BHUEOBTHDHLIYOTE[HEH] x B1 BEABTOHHYDOTS[HiH]
XEADEEE%, FERIEN ] 2 3 4
21K Hhyrd & Hhyiz< Bf
hot= hot=

100.0 93.4 6.2 0.2 0.2
= 5,556 5,187 347 9 13
_ 100.0 97.8 1.9 0.1 0.2
A LEARERIE 4,045 3,954 77 4 10
IhE - 100.0 81.7 18.1 0.1 0.1
nE = 1,384 1,131 251 1 1
UR _ _ 100.0 747 19.8 3.3 2.2
BB hiyIiror 91 68 18 3 2
T0 - 100.0 94.4 28 2.8 0.0
T 36 34 1 1 0

4 BHUEOSHHADLMYPTE[HEH] x B2 [REBEIOEETORAZFOHAYOF ]
XEMDERIT%, TBEn ] 2 3 4
2K | hhyod| EE Hhhoiz< N
hot= hot=
100.0 93.4 6.2 0.2 0.2
= 5,556 5,187 347 9 13
_ 100.0 96.8 29 0.1 0.2
2 hiny eyt 3,880 3,757 111 4 8
PEER 2w 100.0 85.4 14.4 0.0 0.2
TOTE = 1,455 1,242 210 0 3
EhoE _ _ 100.0 84.1 125 24 1.0
mgg | PRYISA 208 175 26 5 2
Y BHiE T 1oo1.c3) 1 001.2 o.g o.g 0.8

4 BHEOHHADLMYOTE[EEH] x B2 [HEAIOEETORAZSOHAMYOFS(Hd]
KEADLEF%, FBEn ] 2 3 4
2K | bhhyod | ETE Hhmyiz< N
hot= hot=
100.0 934 6.2 0.2 0.2
£ 5,556 5,187 347 9 13
_ 100.0 974 2.2 0.1 0.3
2 Hhhyeghotz 2239 2181 s ) 6
PEE aw 100.0 90.8 8.9 0.1 0.2
THTHE = 2,455 2,230 219 2 4
ShHhDOA _ _ 100.0 89.8 9.2 0.6 0.4
maq | PRYISET 834 749 77 5 3
Y B % T 100.0 96.4 3.6 0.0 0.0
28 27 1 0 0
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BHAT 47— L ORIHER
15 FFHMICHITHEL TS
(58] M5 FFEEICHTARELYIS(EE] x FROXER HKHtE)

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4
2k |ELOTL EE EELIZKW N
FHKT FHKT
Hot= Hot=
100.0 80.8 178 1.1 0.3
= 5,556 4,491 990 61 14
100.0 78.1 20.3 15 0.2
1HX[F2H 1,441 1,125 292 21 3
= - 100.0 82.0 16.5 1.1 0.3
Ei 1,940 1,591 321 22 6
) 40 100.0 81.7 17.2 0.8 0.3
3 1,062 868 183 8 3
A 5 100.0 80.6 18.2 12 0.0
# 581 468 106 7 0
R 100.0 825 16.5 0.6 0.4
6HL 532 439 88 3 2
[59] RS FFEBICHTHEEL T S0ESE] x s l#ta]
XEMDERIT%, THBEn ’ 2 3 4
2 |FELOTL EE SELIZKL N
FHKRT FHKRT
Hot= Hol=
100.0 80.8 178 1.1 0.3
&k 5,556 4,491 990 61 14
A 100.0 75.8 226 16 0.0
24097 AR 186 141 42 3 0
A 100.0 78.0 19.9 16 05
3607 AR 568 443 113 9 3
& s 100.0 80.0 18.7 0.9 05
e 48077 LA 813 650 152 7 4
i3 A 100.0 82.2 17.0 0.8 0.0
i 60053 AR 992 815 169 8 0
A 100.0 83.8 148 12 0.2
72097 AR 642 538 95 8 1
Nt = 100.0 80.8 17.8 1.1 0.3
7200 %A% 2,355 1,904 419 26 6
[60] R[5 EEEICH(FHEEL VI E[#E] x 50 -FRO R[]
XEAD ERIZ%, TREn ] 2 3 p
2k |FELOTLY| TE SELITKY N
FEXKT FEKT
Hol= Hol=
100.0 80.8 17.8 1.1 0.3
£ 5,556 4,491 990 61 14
100.0 80.1 18.4 12 0.2
| &5
2 = S BE 2,809 2,251 516 35 7
o - - 100.0 81.5 173 0.9 0.3
s 2,747 2,240 474 26 7
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BHET o7r— FOEEER
[61] 5 FEREICHITAHRELPYS[EEM] x M1 FERABFOLMY T SHtEH]

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
2 |ELeTLy EE SELIKY N
FHKT FEKT
Hot= Hot=
100.0 80.8 178 1.1 0.3
= 5,556 4,491 990 61 14
_ 100.0 85.3 13.7 0.8 0.2
A LEARERIE 4,045 3451 555 31 8
IhE - 100.0 67.5 30.3 1.9 0.4
nE = 1,384 934 419 26 5
UR _ _ 100.0 81.3 13.2 44 1.1
vE hiyIiror 91 74 12 4 1
T0 - 100.0 88.9 1.1 0.0 0.0
T 36 32 4 0 0
[62] Ri5 EEBICHFHEELOITS[HEEH] x B2 [REEIDZXEETOHRAZOHMYOFT S E]
XEMDERIT%, TBEn ] 2 3 4
& |FELeTLy EE SELITK N
FHKRT FEKT
Hot= Hot=
100.0 80.8 17.8 1.1 0.3
= 5,556 4,491 990 61 14
_ 100.0 83.6 15.4 0.9 0.2
2 hiny eyt 3,880 3,243 596 35 6
PEER - 100.0 740 243 1.2 05
TOTE = 1,455 1,077 353 18 7
EhoE - _ 100.0 76.9 18.8 38 0.5
mgg | PRYISA 208 160 39 8 1
YEZE | xpg 100.0 84.6 15.4 00 00
13 11 2 0 0

(631 RIS FSBICHTHELYIS(EE#] x M2 [HEAIOEETOHRAFOLAY LT SHEH]

XRADEEE%, FE&IEn

1 2 3 4
2K |FELOITLY E&E FELITKLY N
FERT FEKT
Hot= Hot=
100.0 80.8 17.8 1.1 0.3
= 5,556 4,491 990 61 14
100.0 84.9 140 0.8 0.3
L o
2 S 2,239 1,900 314 19 6
PEE aw 100.0 776 21.2 1.0 0.2
TOTHE = 2,455 1,904 521 25 5
EXe2PN U= . 100.0 79.6 18.0 20 04
MER D hiryIdirot 834 664 150 17 3
Y BHiE TBA 100.0 82.1 17.9 0.0 0.0
28 23 5 0 0

[64] RIS EEEICEHITHEELVLYS[HH] x M4 BHEOHADHLMY O SHEEH]

XERMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3 p
2K |FELOITLY EE LI N
FERT FHEKT
Hol= Hol=

100.0 80.8 178 1.1 0.3

£ 5,556 4,491 990 61 14

100.0 83.4 15.7 0.8 0.1

L -

4 by eTior 5,187 4,324 816 43 4
RsliiE 24 2w 100.0 46.1 48.1 46 1.2
ENOE:] = 347 160 167 16 4
EHE e _ 100.0 33.3 44.4 22.2 0.0

D Hhhyizmotz 9 5 . ) 0

Y & 100.0 30.8 23.1 0.0 46.2
N
A 13 4 3 0 6
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HHET o7r— FOERER

[65])

[66]

[67]

[68]

[69]

fi5 SEFICHTHEELLTS[EH] x BH3—10 [KREEIOZEEFBICHLTRECSA MR [HE]
XERDLEIF%, THEn ] 2 3 4
21K ELYTLY| EH@E FELIZKLY N
BEXT BEST
Hot= Hot=
Sk 100.0 30.8 17.8 1.1 0.3
5,556 4,491 990 61 14
B3 11 0 100.0 785 189 2.1 05
623 489 118 13 3
’;ﬁ‘g%%ff R 100.0 81.1 17.7 1.0 0.2
FHNEOSP 4915 3,987 870 48 10
FL_m oIt 100.0 833 1.1 0.0 5.6
< EY®EEM | FE
g T~ 18 15 2 0 1
fi5 SEFBICHTHELLTE[HEE#H] x B3—1Q [KRBEIOZEEFBICHLTRECOA R[]
XENO LRIF%, TBlEn P 2 3 2
214K ELOTLY| EHaE FELIZKLY B
BEXT BEST
Hot= Hot=
Sik 100.0 30.8 17.8 1.1 0.3
5,556 4,491 990 61 14
Ba_1—2 | 0 100.0 78.8 18.0 25 0.7
434 342 78 11 3
;‘Eﬁ LE 100.0 81.0 17.8 1.0 0.2
1= 48 5,085 4118 907 49 11
&# 100.0 838 135 2.7 0.0
L N:
5 37 31 5 1 0
fi5 SEFBICHTRELLTS[EEH] x BS3—1Q [KREBEIDZEFHICHLTRERCONA-ENR[HE]
XENO LEIF%, TBlEn P 2 3 2
214K ELOTLY| EaE FELIZCLY B
FERKRT FERT
Hot= Hol=
Sik 100.0 80.8 17.8 1.1 0.3
5,556 4,491 990 61 14
100.0 79.1 16.7 35 0.6
Ri3—1—3 [EYA
311 246 52 11 2
ij;; R 100.0 80.9 17.9 0.9 0.2
=Y 5217 4,222 934 49 12
== 100.0 82.1 143 3.6 0.0
<A <
H 28 23 4 1 0
fi5 SERBICHBTHEELLTE[EEH] x f83—1@ [KRBEEIDOZEEFBICHLTRERCON R[]
XEADLBRE% THEnN ] 2 3 .
21K ELOTLY| EaE FELIZCLY 7B
FHERKRT FHERKRT
Hot= Hol=
otk 100.0 80.8 17.8 1.1 0.3
5,556 4,491 990 61 14
B3 14 | [ 100.0 79.9 17.9 2.0 0.1
687 549 123 14 1
AOER AR R 100.0 80.9 17.8 1.0 03
EUROHS 4,830 3,909 861 47 13
BB T 100.0 84.6 15.4 0.0 00
CH BE <
s 39 33 6 0 0
fi5 SERBICHTHELLTE[HEH] x F8—16 [KREEBIOZEFBICHLTRECON R[]
XERDLEIF%, TEEn ’ 2 3 4
2K SELOTLY L& SELIZKLY L
BHERT FHEST
Hol= Hot=
otk 100.0 80.8 17.8 1.1 0.3
5,556 4,491 990 61 14
B3 1-5 | [ 100.0 73.7 245 1.7 0.2
597 440 146 10 1
A aahna 100.0 81.7 17.1 10 0.2
IaRnone . ) ) ] ) .
txoem | LU 4916 4014 839 51 12
LBOKED 100.0 86.0 116 0.0 23
ELBLCH <H
vt B s 43 37 5 0 1
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[70]

[71]

[72]

[73]

BHET o7r— FOEEER

fi5 SEFICHTEHEELLTS[EH] x BH3—20 [HBAIOZEEFBIHLTRERCOA MR [HE]
XERDLEIF%, THEn ] y 3 4
21K EELAOTLY & FELIZKLY N
BEXT BERT
Hot= Hot=
Sk 100.0 30.8 17.8 1.1 0.3
5,556 4,491 990 61 14
B3 21 0 100.0 78.7 19.5 1.6 0.2
" 1,324 1,042 258 21 3
’;ﬁ‘g%%ff R 100.0 816 173 0.9 0.1
FHOEDH D 4211 3,437 728 40 6
FL_m oIt 100.0 57.1 19.0 0.0 238
< EYEEM | FE
v T~ 21 12 4 0 5
fi5 SEFBICHTHEELLTE[HEEH] x 3—2@ [HBAIDOZEEFBIHLTRECOA R[]
XEAD ERIZ%, FRIEn P 2 3 2
214K EELAOTLY & FELIZKLY B
BEXT BERT
Hot= Hot=
Sik 100.0 30.8 17.8 1.1 0.3
5,556 4,491 990 61 14
100.0 81.8 172 1.1 0.0
Fs—2-2 | @u 285 233 49 3 0
};EE LE 100.0 80.8 179 1.1 0.2
1= 48 5,236 4,232 938 57 9
&# 100.0 74.3 8.6 29 143
L N:
T 35 26 3 1 5
fi5 SEFBICHBTHEELLTS[EEH] x 3—20 [H#BAIDZEEFHITHLTRCON IR [HtEh]
XENO LEIF%, TBlEn P 2 3 2
214K FELAOTLY L& FELIZCLY B
FERKRT FERT
Hot= Hot=
Sik 100.0 80.8 17.8 1.1 0.3
5,556 4,491 990 61 14
a_2-3 | 0 100.0 80.2 17.9 1.7 0.2
" 1,060 850 190 18 2
ij;; R 100.0 81.1 178 1.0 0.2
YR 4,444 3,602 792 43 7
== 100.0 75.0 15.4 0.0 96
<ht <
T 52 39 8 0 5
fi5 SERBICHBTHEELLTE[1EEH] x 83—2@ [FHEAIDOZEEFBICHLTRERCON-ENR[HEh]
XEADLBRE% THEnN ] 2 3 .
21K FELOTLY L& FELIZCLY 7B
FHERKRT FHERKRT
Hot= Hot=
otk 100.0 80.8 17.8 1.1 03
5,556 4,491 990 61 14
BG4 | (s 100.0 80.6 17.7 15 0.1
" 1,614 1,301 286 25 2
AHEE A
P DB AT L 100.0 81.1 17.9 0.9 0.2
=Y D3 3,879 3,144 694 35 6
BB T 100.0 73.0 15.9 1.6 95
CH BE <
s 63 46 10 1 6
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;5[5
[74]

[75])

[76]

(771

FHIH SO IR

fi6 SEHICH(T5HEMDFITEE[ERM] x FEOEA M)
XEAOD ERIZ%, TRIEn P 2 3 2
& |[+HCHBR| FHHT |bHSEL | T
MNTES Hot=
100.0 78.1 53 15.7 09
= 5,556 4,337 293 874 52
100.0 772 49 17.1 08
1HX[F2H 1,441 1,112 71 247 11
& 3 100.0 775 5.1 16.4 10
" 1,940 1,503 99 318 20
) e 100.0 78.0 6.3 143 1.4
= 1,062 828 67 152 15
B sH 100.0 79.3 53 15.0 03
# 581 461 31 87 2
. 100.0 814 47 132 08
6HL 532 433 25 70 4
fi6 SFBICH(TIEMOFEREER] x FEREFRH (M)
XRAD ERIZ%, FRIEn ] 2 3 4
2K +ﬁ(:§§§ﬁ T+H9T | Hhhigly B
WRTE oot
100.0 78.1 53 15.7 09
= 5556 4,337 293 874 52
o 100.0 7538 48 18.8 05
24097 A 186 141 9 35 1
o 100.0 76.4 49 178 09
86057 AW 568 434 28 101 5
E o 100.0 76.9 6.6 155 10
EE3 48077 LA 813 625 54 126 8
i3 o 100.0 778 40 173 08
i 60073 LLPY 992 772 40 172 8
o 100.0 79.0 59 140 1.1
72073 AR 642 507 38 90 7
PR 100.0 789 53 14.9 10
7200 €A% 2,355 1,858 124 350 23
f6 FEBICHITHBMOFTREER] x FEBERR M)
XERD LEE%, T&En ; 5 3 .
it &t |+PICHR| FHAT | bHdEL | R
EEOEAH MNTE- Hot=
[1BXIF28]
100.0 772 49 17.1 08
£ 1,441 1,112 71 247 11
s 100.0 82.1 12 155 12
240577 AR 84 69 1 13 1
s 100.0 772 48 176 03
3607 AR 312 241 15 55 1
& e 100.0 76.3 6.2 16.3 1.2
48077 LA 417 318 26 68 5
B Il 100.0 795 2.0 18.0 0.4
i 60053 AR 244 194 5 44 1
s 100.0 792 75 133 00
72057 AR 120 95 9 16 0
P 100.0 739 5.7 193 11
7209 BA% 264 195 15 51 3
fi6e SEFICH(TEHEMOFREMERM] x FEH6FRH Ut
XEAO LRIZ%, TRIEn ] 2 3 4
&t 21K TRITER F+AT | hhdily H
EEOEBAH MNTES Hot=
[38]
100.0 775 5.1 16.4 10
= 1,940 1,503 99 318 20
o 100.0 67.9 8.3 238 00
24097 AR 84 57 7 20 0
o 100.0 75.1 46 19.3 10
8607 LM 197 148 9 38 2
E o 100.0 76.4 6.5 16.3 07
EE3 48077 LA 276 211 18 45 2
B o 100.0 771 41 17.8 1.1
i 60053 LM 467 360 19 83 5
o 100.0 777 6.2 14.8 13
72097 AR 305 237 19 45 4
P 100.0 80.2 44 142 1.1
7200 €A% 611 490 27 87 7
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[78]

[79]

[80]

BHET o7r— FOEEER

fi6e SEFICH(TAEMOFTREMEM] x FEHFRE Utan)
XEAO ERIZ%, TRIEn P 2 3 2
§1¢: . 21K +ﬁ(:§§§ﬁ 7[;)!-5:"6 Hhisigly B
HOEB# MNTES= ->f=
[48]
100.0 780 6.3 143 14
= 1,062 828 67 152 15
o 100.0 75.0 8.3 16.7 00
240573 LA 12 9 1 9 0
o 100.0 755 75 132 38
3605 AR 53 40 4 7 2
B s 100.0 80.6 5.6 125 1.4
& 4807 LA 72 58 4 9 1
B s 100.0 79.9 6.3 126 1.1
i 60053 AR 174 139 11 22 2
s 100.0 805 53 120 23
72097 A 133 107 7 16 3
P 100.0 76.9 6.5 155 1.1
7200 €A% 618 475 40 96 7
fl6 FEBICHITHBMOFTEREER] x FEEeEM[Hts]
XEAD ERIE%, FEiEn ] 2 3 p
§1¢: " 214K +9}(:§§E’ﬁ 7[‘;—9:\'6 HHSEL N
HENEHR MNTES= o>f=
[58]
100.0 79.3 53 15.0 03
&k 581 461 31 87 2
e 100.0 100.0 00 0.0 00
2405 LA 6 6 0 0 0
s 100.0 833 00 16.7 00
3604 LA 6 5 0 1 0
&F e 100.0 75.0 16.7 8.3 0.0
e 48077 LA 36 27 6 3 0
B NS 100.0 727 3.0 24.2 0.0
i 60053 AR 66 48 2 16 0
s 100.0 792 2.1 188 00
72097 AR 48 38 1 9 0
P 100.0 80.4 53 1338 05
7200 %A% 419 337 22 58 2
fle FEBICHITHBMOFTREET] x FEimeEM[Hism]
XERD LEE%, T&En ; 5 3 .
EJL " 2K |+RIER 7[‘3;—9:\'6 HhhiiEly B
EEDOER? MNTES= o>f=
[6BLLE]
100.0 814 47 132 08
£ 532 433 25 70 4
N - - - - -
24057 LA 0 0 0 0 0
N - - - - -
3604 LI 0 0 0 0 0
& o 100.0 91.7 0.0 8.3 0.0
4807 LA 12 11 0 1 0
B o 100.0 75.6 7.3 17.1 0.0
f& 60053 M 41 31 3 7 0
o 100.0 833 5.6 11.1 00
72057 AR 36 30 2 4 0
ttn o 100.0 815 45 13.1 0.9
7209 BA% 443 361 20 58 4
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HHET o7r— FOERER
(81] 6 FESEICHITHEMOFTRE(EM] x BB -EROH (Ht#)

KERO L%, FEIEn 1 2 3 4
£k |[+2IEER AT | HALEL | FH
MNTES= Hot=
100.0 78.1 5.3 15.7 0.9
= 5,556 4,337 293 874 52
100.0 774 49 16.7 1.0
| &5
Al = E B8 2,809 2,175 139 468 27
5‘;‘ - i 100.0 78.7 5.6 14.8 0.9
s 2,747 2,162 154 406 25

(82] 6 FEREIcHTHBMOFTERE[HEE] x M1 BEATOLHIYOTS[HEtw)

XERAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3
2k |TRICER FATHT (ol R

WNTE= Hot=
100.0 78.1 5.3 15.7 0.9
= 5,556 4,337 293 874 52
100.0 834 43 115 0.9
5 \ -

A LARERIE 4,045 3,373 173 464 35
IhE w3 100.0 63.6 7.6 27.7 1.1
%] = 1,384 880 105 384 15

5
25 | prusor
T0 100.0 86.1 8.3 5.6 0.0

~E

T 36 31 3 2 0

(83] 6 FTREIcHTSFMOTERE[HRE] x M2 [REEIDZETOHRAFOHAIY LT E[HitH]

XERHAD EEEIT%, TEIEn 1 2 3 4
2K |+7IER FH2T ookl B

WNTE= Hot=
100.0 78.1 5.3 15.7 0.9
=& 5,556 4,337 293 874 52
100.0 81.4 4.8 12.9 0.9

L o

Fi2 by eI hol 3,880 3,158 187 502 33
PEER i 100.0 70.8 6.5 215 1.2
THTE = 1,455 1,030 94 313 18
EHhNE U= <A 100.0 66.8 58 26.9 0.5
mgo | PRYISAE 208 139 12 56 1
Y B3% - 100.0 76.9 0.0 23.1 0.0
T 13 10 0 3 0

[84] M6 FBICHTHBMOFEEE(HEE] x B2 [HFEAIOZETOBRAFTOHLMY I E[HiEH]
XRAD EERIT%, TE(En 1 2 3 4
24 |+HITH® FEAT HrdaL|  FH

WNTE= Ho1=
100.0 78.1 5.3 15.7 0.9
£ 5,556 4,337 293 874 52
100.0 81.9 47 12.6 0.8
L o
2 S 2,239 1,834 105 281 19
PEEH aw 100.0 75.6 5.3 18.2 0.9
TOTHE = 2,455 1,855 130 448 22
THhOA U= . 100.0 748 7.0 17.1 1.1
MER D hirdiiiror 834 624 58 143 9
Y B8R 100.0 85.7 0.0 71 7.1
~H
A 28 24 0 2 2

[85] Fi6 FEEICHITHEMOFTEEMEE] x M4 BHEOHRBOHLMYOTS[HEE]
XRADERIZ%, FRIEn ] 2 3 4
2K |+RICER THHT [hhoEL | T

MNTES Hot=

100.0 78.1 5.3 15.7 0.9
= 5,556 4,337 293 874 52
100.0 80.3 47 14.2 0.8

4 3 N T
2 RS 5,187 4,166 244 736 M
ReliE - w5 100.0 46.7 133 38.6 14
TOH = 347 162 46 134 5
ShE U= Av e 100.0 33.3 22.2 444 0.0
D Hhhlz{hot= 9 5 y . 0
Y i 100.0 46.2 7.7 0.0 46.2

A \E

ke 13 6 1 0 6

- 131 -



(86]

(87]

[88]

[89]

[90]

fi6 FTRICHITHEMDITERERM] x BS—10

HYUET V7 — DEFHER
(REEI1OZEFBISHLTBLON R [#Hi#H]

XEAD EERIZ%, FERIEn ] y 3 4
26k |+oICHB| FHHT |[bodEL | TH
MNTES= Hot=
Stk 100.0 78.1 53 157 0.9
5,556 4,337 293 874 52
PI3— 11 s 100.0 73.2 58 20.2 08
" 623 456 36 126 5
AN A~
e |z 100.0 78.7 5.2 152 1.0
FHOEOHp 4915 3,866 257 745 47
gt g - 1000 83.3 0.0 167 0.0
T 18 15 0 3 0
e FRRICHITIEROFTREHEE] x BH3—1Q [REEIOZEFBICHLTRLON-FISK ]
XENO LRIF%, TBlEn ; 2 3 2
£k |THIER FHAT (ool R
MNTES= Hot=
Sik 100.0 78.1 53 157 0.9
5,556 4,337 293 874 52
S 100.0 705 8.8 19.1 1.6
: 434 306 38 83 7
;Eﬁ R 100.0 78.7 5.0 15.4 0.9
f= 18 5,085 4,002 254 784 45
&# 100.0 78.4 2.7 18.9 0.0
# - . . . . .
5 37 29 1 7 0
e SERI~HITIEROFTEREHEE] x B3—10 [REEIDZEEBICHLTRLLW - [HiH]
XENO LEIF%, TBlEn ] 2 3 p
& |[+HSHH FHAT | bHSLEL | T
AN G Ho1=
Slk 100.0 78.1 53 15.7 0.9
5,556 4,337 293 874 52
3—1-3 | 0 100.0 68.2 71 238 1.0
" 311 212 22 74 3
ij;; R 100.0 78.7 5.1 15.2 0.9
=Y 5217 4,106 267 795 49
~& 100.0 67.9 143 179 0.0
<ht <H
H 28 19 4 5 0
e SER-HITIBROFTREHEE] x BHS3—1@ [REEIDEEFBICHLTRLLW-AS [HiHH]
XEROLEE% TEEn ; 5 3 .
21K +9;‘(:E%Eﬁa F+H2T | Hhhily N
MNTE: Ho1=
Sik 100.0 78.1 5.3 15.7 0.9
5,556 4,337 293 874 52
B 1—a | 0 100.0 726 6.1 20.7 0.6
687 499 42 142 4
AOER AR R 100.0 78.9 5.1 15.0 10
EYROH 4,830 3,809 248 726 47
LEETH 100.0 744 7.7 15.4 2.6
<h BE <H : : : : :
s 39 29 3 6 1
fi6 HBICHTIBROFTEEEE] x M3—10 [REEIOZAETBICHLTRCOA MR [H#E]
XERADEET%, TREN ’ 2 3 4
2K +ﬁ(:§§§ﬁ F+H2T | Hhhiily L
WNTE: HoT=
Sik 100.0 78.1 5.3 15.7 0.9
5,556 4,337 293 874 52
a_1—5 | 0 100.0 68.2 8.7 21.9 12
597 407 52 131 7
EEMEE A M
M LA 100.0 79.2 49 15.0 0.9
REt-UF 4,916 3,894 240 737 45
LHEDORIZOD
> 50 100.0 83.7 23 14.0 0.0
EBL <R <H
vt B s 43 36 1 6 0
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BYB7 7 — FOEHER
(91] M6 FFBICHITHBMOFERERM] x B3 —20 [HBAIOZEFRICHLTRLOA MR [Hi#]

XEAD ERE%, TREn ; 7 3 .
£k |THICER FEAT (ool R

WNTE Hot=-
100.0 78.1 53 15.7 0.9
21K

5,556 4,337 293 874 52
321 | M0 1000 755 68 17.1 07
1,324 999 90 226 9

MWEITHN ~BEE
R BB L L 100.0 79.0 48 15.3 0.9
#gnEO0bhA 4,211 3,326 203 645 37

%L ‘W oI
Z s urrm REE 100.0 57.1 0.0 14.3 28.6
21 12 0 3 6

(92] M6 FFEBIcHETIBMOFERE(EE] x H3—2Q [HBAIOZEFBI-AHL TRERLON-MR[Hit#]
XEROLRE%, TBEn 1 2 3 4
2k |TRISER FATHT (ol T

WNTE= Hot=

Sk 100.0 78.1 53 15.7 0.9

5,556 4,337 293 874 52

Bs—2—2 | 0 100.0 74.0 8.1 172 0.7
8o

285 211 23 49 2

;g;? R 100.0 78.4 5.1 15.6 0.8

f= 1S 5,236 4,105 268 819 44

# 100.0 60.0 5.7 171 17.1

L . ) ) ) ) .

ks 35 21 2 6 6

[93] Ffle SPMIcHIT23HMOFTRE[EE] x H3—20Q [HBAIOEEFEICHL TECSN-EIR[ ]

XRAD EE&IT%, FE&IEn

4

1 2 3
&6 [+2IHB FHAT bHSHL| R

WNTE= Hot=
100.0 78.1 53 15.7 0.9
2K
5,556 4,337 293 874 52
Ri3—2—3 [£LN 100.0 74.7 70 174 0.9
1,060 792 74 184 10
Ja¥ o¥1
pg LLE 100.0 79.0 48 154 0.8
=YW 4,444 3,510 215 684 35
=& 100.0 67.3 1.7 115 13.5
<t - ! } . ) .
g 52 35 4 6 7

(94] M6 FFEBICHITSEROFERE(EE] x H3—2@ [HBAIOZEFBICHLTRERLOA-MNR[HiE]

XRAD LRIZ%, FERlEn p 2 3 2
2k |+RIER AHHT HhhokL| B
WNTE Hot=
100.0 78.1 53 15.7 0.9
EXZN

5,556 4,337 293 874 52
Ri3—2—4 F0 100.0 77.2 59 15.9 1.0
1,614 1,246 95 257 16

hMHOEE AN
1Ay RYRY S 100.0 78.5 5.1 15.7 0.7
=Y RO %+ 3,879 3,045 196 609 29

ICEBETH
PR REE 100.0 73.0 3.2 12.7 111
63 46 2 8 7

[95] M6 FFEBI=HITHEBMOFEREIFE] x M5 FRBHTHELOT =[]
XERD LERIZ%, FREn ; 2 3
2k |[t7ICER FHHT (ol B

MNTES Hot=
100.0 781 53 15.7 0.9
= 5,556 4,337 293 874 52
N 100.0 85.2 3.7 104 0.7
= \EEST -
FiS BLPTLRERTH L 4,491 3,825 167 469 30
5 = 100.0 50.5 104 37.9 12
S = 990 500 103 375 12
LIz [ 100.0 13.1 377 492 00
5 z \ER s o
‘V%B uEL/[ (lr ﬁ@mtﬁﬂf_ 61 3 23 30 0
¥ 1+ 100.0 28.6 00 00 714
<H
T 14 4 0 0 10
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BHET o7r— FOEEER
I8 FHE-FBOBARERDEAS
[96] R8s EE-FEOABAREDMAH1EE] x FEDOREA K Ht=h)

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
2k |BERUFS BERUESE EE5EVZ|  TH
OAHBENE|OAHBEHE L
DILT=A | SLLE=AM
Mmootz | &hvotz

100.0 135 115 728 2.2
= 5,556 751 641 4,042 122
100.0 12.8 105 741 2.5
1HX[F2H 1,441 185 152 1,068 36
= 3[ 100.0 135 1.8 72.7 2.1
i 1,940 261 228 1,410 a4
) 40 100.0 13.9 1.9 722 2.0
% 1,062 148 126 767 21
A 5 100.0 12.9 1.9 737 15
# 581 75 69 428 9
R 100.0 15.4 12.4 69.4 2.8
6HL 532 82 66 369 15

[97] M8 EHE-FIEOAROEAS[1EE] x BR-EEOZ[HE]
XEAD EEE%, TEREn ; 5 3
£k BERUVTSE BERUVEER EboLbR TEH
AitB¥E | OEFHBHE LY
DKLz | BLLEAD
W&hof- Fofz

100.0 135 15 728 2.2
&k 5,556 751 641 4,042 122
100.0 13.0 10.6 740 24

| &5
2 = B B8 2,809 365 298 2,079 67
3;‘ . i 100.0 14.1 125 715 20
s 2,747 386 343 1,963 55

(98] FMi8 FE-FHHEOAROMALEHH] x M1 FERFTOHLMYLF[HE#H]

XEAO LEIT%, THlEn P 2 3 2
ik |BERUFS BERUTHE S0 FH
OEHENE| OAFEHE|  HL
DHLLE=A | BLEAD
MEmMof= Kot
100.0 135 15 72.8 2.2
£ 5,556 751 641 4,042 122
100.0 132 15 73.2 2.2
L o
i1 hhY LTt 4,045 532 465 2,959 89
SHhE aw 100.0 147 11.3 72.0 2.1
g = 1,384 203 156 996 29
YR (=t 100.0 143 165 65.9 33
BB HhYIm T o1 13 15 60 3
EX)) 100.0 8.3 139 75.0 28
~H
A 36 3 5 27 1

[99] Fis FE-FHEBOAROMALIEH] x e FFHEICEHITHHEMD IR (HiH)

XERMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3 p
Sk |BERUES BERUES EE5EVE| TH
SHEHE | OAFHBENE HL
DILIA | BLLEEAR
Mot Kot
100.0 135 115 728 2.2
£ 5,556 751 641 4,042 122
N 100.0 13.2 11.6 73.1 2.0
INZEEES N TET-

Fi6 THIEmATTET 4,337 574 504 3,171 88
X555 N 100.0 143 16.0 67.2 24
EEE FHaTHor 293 42 47 197 7

SO [ —

iz \E AL 100.0 14.4 9.3 744 1.9

O hiel 874 126 81 650 17

I+ T 100.0 17.3 17.3 46.2 19.2

52 9 9 24 10
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HHET o7r— FOERER

[100]

[101]

e BE-FEOBEDOMAAHEH] x F3 B[]
XEAD ERIE%, FEiEn ] 2 3 2
Sk |BERUES EBERUES S50 A8
OAHBYE | OSEHBHEE|  HL
DILIZA | LA
S P
100.0 135 115 728 22
= 5,556 751 641 4,042 122
F3 PO (EHDOBE 1% 100.0 16.0 11.9 70.2 1.9
B.&EZED) 3,208 513 381 2,253 61
7 o e = 100.0 132 9.0 76.2 16
* £ (REHR) 189 25 17 144 3
. 100.0 126 12.9 71.1 35
BE-BEX 318 40 41 226 11
o R 100.0 9.9 100 77.9 22
Nk TN 902 89 90 703 20
=, 100.0 8.0 9.5 78.2 43
BREIR-FREX 399 32 38 312 17
- 100.0 9.3 18.6 72.1 00
FE 43 4 8 31 0
. 100.0 95 13.1 76.0 15
337 32 44 256 5
100.0 9.0 154 744 13
Tot 78 7 12 58 1
100.0 110 12.2 720 49
o
T 82 9 10 59 4
s BE-FBOAEOMEAA(HEH] x F4 BRAE 4t
XEADLRE%, TEEn ] 2 3 p
SF  |BERUSS| BERUES SL5E00E| R
OAHBYE | OSHBRE|  HL
V1L | BLLI=AM
MEMof= Lotz
100.0 135 115 728 22
& 5556 751 641 4,042 122
100.0 15.2 116 717 15
== \
F4 ARELTLS 989 150 115 709 15
=
= R 100.0 12.6 13 735 25
" EELTLS 238 30 27 175 6
7 S N 100.0 135 116 727 22
E ARbAELLTLGL 3,660 495 426 2,659 80
100.0 118 1.1 738 32
~H
A 692 82 77 511 22
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HHUET 7 — FOEIHBR
Mo—1 FHMORIGIZHT HLEHLER

[102] FI9—1 FEHIFFORE (BHFILOIREDRE, BFIFTBBOXG, BIMOBRELE) I 2240 MR ]
x F1 {50 [4sm]
XEROLEE% TEEn

1 2 3
EXLN YT T8 FEG B

Hot= st hY

Hot=
100.0 69.8 29.1 0.5 0.6
£ 5,556 3,876 1,618 29 33
I 100.0 68.5 30.2 0.7 0.6
F Bt 2913 1,996 880 19 18
P ot 100.0 713 27.9 03 06
Al 2,581 1,839 719 8 15
100.0 66.1 30.6 3.2 0.0

~B

A 62 41 19 2 0

[103] PRI9—1 ZF|FIFTOR M (FHIFTHSDIEROIZH, BHIFTBE ORI, FBHFAORFEE) IR T 22K MNR[1HEE]
x F2 fE#h[4tsh]
XERRD LEEIX%, FEIEn

1 2 3
E=XL0N YT & REG T

Hot= st Ay
Hot=
100.0 69.8 29.1 05 0.6
= 5,556 3,876 1,618 29 33
. 100.0 70.8 28.6 0.3 0.3
F2 20f¢ 734 520 210 2 2
E:d . 100.0 718 273 0.6 0.3
[ Soft 1,055 758 288 6 3
. 100.0 68.8 30.1 0.6 05
401X 1,444 994 434 9 7
. 100.0 68.2 30.7 0.4 0.7
Soft 1,164 794 357 5 8
. 100.0 70.4 28.0 0.4 1.1
60t 967 681 271 4 11
R 100.0 66.9 30.8 0.8 15
70mELL 130 87 40 1 2
100.0 67.7 29.0 3.2 0.0
~H
T 62 42 18 2 0
[104] RI9—1 FHIFFOME (FHFAMSOIRBROREE, BHIFTEE OXIG, FEFFORMEEL) IS 52 HALMNR [1HE]
x F3 E[#tsh)
XEAD ERIZ%, TREn ] 2 3 p
21K BT @ &L N
Hot= Pl
Hot=
100.0 69.8 29.1 05 0.6
£ 5,556 3,876 1,618 29 33
F3 PEIH (EHROBE-1EE 100.0 68.6 30.2 0.7 05
B.&B%ZEY) 3,208 2,201 970 21 16
57 . st o 100.0 709 275 05 1.1
% HENH (REHE) 189 134 52 1 ’
e 100.0 726 26.7 0.0 0.6
BE-BEX 318 231 85 0 2
o 1. . 100.0 715 273 0.6 0.7
Nk TSR 902 645 246 5 6
=, 100.0 76.2 236 0.0 0.3
BRIR-FREX 399 304 94 0 1
. 100.0 72.1 27.9 0.0 0.0
FE 43 31 12 0 0
- 100.0 66.2 323 0.0 15
337 223 109 0 5
100.0 69.2 30.8 0.0 0.0
Tot 78 54 24 0 0
100.0 64.6 31.7 24 1.2
~H
A 82 53 26 2 1

[105] RI9—1 FHIFFOFME (BIFAHSOIFHRORE, BHFTEEOXIG, BIUFORMELEL)ICHT 520G MR[1HE]
x F4 BRAEHEH]
XERAD LEEIF%, TEXIEn

1 3 4
21K BT L& E TR B

&H-ot= KA

&H-ot=
R
o s s oo
I
R T I R B B
x5 ool  um s s
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HHET o7r— FOERER

[106] PRI9—1 ZFHIFTOR I (BHFTHLDIRROIEH, BHFBEOXRE, BHFAORMBEE) IZHT S0 MNR[1HEE]
x 12 FPRELTEHICSMU A ]

XERADEEF%, FEEn ] 2 3 4
2% BT =& @Y EN:
BHot- TN
Hot=

100.0 69.8 29.1 05 0.6

= 5,556 3,876 1,618 29 33

_ . 100.0 76.9 22.3 05 0.4
BIZRUVDMRERERLT-

f312 JEEICRUMRERERELT: 3520 2706 185 16 13

HE \ B - 100.0 59.0 39.6 0.6 0.8

EAE] FNERERBLT 1,865 1,101 739 11 14

I8 HFEYFNEEREITRELE 100.0 44.9 53.8 0.0 1.3

5L Mot 78 35 42 0 1

L \ B 100.0 34.3 62.9 2.9 0.0
bl R WAy il

LT FUOVRER EILREC DT 35 12 92 1 0

= Rz . 100.0 28.9 68.4 26 0.0
FIZRRLAHZ Ehot=

R Led e el oA oY a8 11 26 1 0

48 100.0 55.0 20.0 0.0 25.0

# .
T 20 11 4 0 5

[107] R9—1 F|HROME (FHIFHLORROEH, BYIFMADAIE, BHUMORIFETE) TR 52 RaG MR [1EE]
x W12 FHEELTRAICS LB [HtE)

XERADEEIT%, FEEn ’ 2 3 4
Z#-B10 37N BYT T TEYG A
¥ BISEENARORES ot SRS
G LEYEAD))| BHot-
100.0 743 24.7 05 05
&k 2,062 1,532 509 11 10
_ N 100.0 786 205 0.4 0.4
BIZEUVDRERERLT-
12 JEFICRUMRERERELT: 1,631 1282 335 ; 7
HE \ e 100.0 58.0 40.3 1.0 0.7
EAE] FNERERBLT 414 240 167 4 3
IZ& HEYLNEEREERELCA 100.0 66.7 333 0.0 0.0
s & Motz 9 6 3 0 0
L \ . 100.0 40.0 60.0 0.0 0.0
bied. L% =
LT FULVRER L ILREC DT 5 9 3 0 0
= R Z— N 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
FITRR - P -
R LTl W bl oAy Y & " 0 ] 0 0
48 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
ARy \E
ke 2 2 0 0 0

[108] RI9—1 FMHUFTOM M (FHIFFHLOWROEM, MEFBME DAL, RHAMORIFEE) TR S AL MR [1HE]
x f12 FHK/ELTHEHI=SmUSE (]
XRAD EEIT%, FE(En 1 2

3 4
S4:F910 EE BT =iE R EN
HYBISREINIMORES &t HGAT
G EAETIEAD))| Hot=
100.0 67.7 313 05 05
£ 2,396 1,621 750 12 13
. e g 100.0 76.4 230 0.3 0.3
12 JERICKVBEREREL T 1222 933 081 " 1
R I 100.0 60.5 38.2 0.6 0.8
) % FNERERBLT 1,066 645 407 6 8
<8 HEYLNEEREERELA 100.0 4438 53.4 0.0 1.7
s L Mot 58 26 31 0 1
oL s g 100.0 29.2 66.7 42 0.0
I my pind % Z
LT FUOVRER L ILREC DT 94 7 16 i 0
= gz — N 100.0 21.1 737 5.3 0.0
S B Ted — % Z
R Le e Dl = oA Y 19 4 14 i 0
18 100.0 85.7 143 0.0 0.0
s \E
ke 7 6 1 0 0

[100] RI9—1 FMHFDOMME (RIFFHLDWMROEHE, BEFTBMEDAI, RUMDBIFEL) TR S KL MR I1EH]
x M12 FHELLTRHNICS ML BB [HEE]
XEADLRE%, THIEn 1 2

3 4
2410 0N BYT EiE @ B
H¥BISEENARORES oot A
[$FIZEZTLVEA D] Hot=
100.0 65.9 33.1 0.6 05
£ 1,076 709 356 6 5
[ g 100.0 733 25.6 08 0.3
fi12 JERICKVMBEREREL T 656 481 168 5 )
B . 100.0 55.9 430 03 0.8
) % FNERERBLT 381 213 164 1 3
I8 HFEYFINBEREITRELE 100.0 27.3 72.7 0.0 0.0
s L Mot= 11 3 8 0 0
oL . 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
1RE L% =
Lt KUMREREIFBEC T T 6 3 3 0 0
= gz — N 100.0 38.9 61.1 0.0 0.0
FIRRLAT % -
R Le e WSl = oA oY 18 7 11 0 0
18 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
s \E
A 4 2 2 0 0
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HHET Ur— FOEHER
110 HRHEISBIINDEOEFS
[110] F10 BHBISEIENIAOTEE[HEHE] x F1 150 [#tsh]

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4 5 6
SF |BEEHITP | Vo THEL | HEYOYLC | BYENE | BIzEZ T | FH
THENE | EBoTUV: | BERST | BoTM: | Aot
BoTlVv= L=
24k 100.0 12.7 245 298 13.3 19.4 0.4
5,556 703 1,359 1,657 739 1,076 22
. 100.0 16.3 28.1 26.9 9.8 185 0.4
F Hit 2913 474 820 783 285 540 11
% . 100.0 8.5 205 33.2 17.1 20.3 0.4
Al 2,581 220 528 856 442 524 11
RER 100.0 145 17.7 29.0 19.4 19.4 0.0
62 9 11 18 12 12 0
[111] R10 BHBICEIhIEOSEL[HHE] x F2 FE(HE]
XERDERIT%, TBEn ] 2 3 4 5 6
2F  [HEIEHITO | o THEL | HEYPYTL | PYTLNE | FIZEZ T T
THENE | EBoTUV: | BERST | BoTM: | Aot
BoTuL = (AVS
24k 100.0 12.7 245 298 13.3 19.4 0.4
5,556 703 1,359 1,657 739 1,076 22
. 100.0 20.7 27.1 24.9 9.1 17.8 0.3
F2 208 734 152 199 183 67 131 2
:d 301 100.0 18.7 25.0 25.2 1.2 19.7 0.2
i 1,055 197 264 266 118 208 2
201 100.0 11.0 2338 31.9 134 19.5 0.4
1,444 159 344 460 193 282 6
. 100.0 8.8 22.9 31.9 15.4 20.7 0.3
504t 1,164 103 266 371 179 241 4
. 100.0 6.5 222 34.9 17.6 18.1 0.7
601 967 63 215 337 170 175 7
R 100.0 16.9 46.2 16.2 2.3 17.7 0.8
70mELL 130 22 60 21 3 23 1
RER 100.0 1.3 17.7 30.6 145 25.8 0.0
62 7 11 19 9 16 0
[112] R10 #HHETEEIhZrOKEEHEE] x F3 BELHE)]
XEMDLRIT%, TEEn ] y 3 4 5 B
2F |[HIEHISPO | o THEL | HEYOYLL | BYENE | FIcEZ T | TH
THENE | EBoTU: | BLERST | BoTWM: | fdvof:
BoTL = L=
20k 100.0 12.7 245 298 13.3 19.4 0.4
5,556 703 1,359 1,657 739 1,076 22
F3 PEIH (EHROBE-1EE 100.0 15.1 27.0 27.6 10.7 19.3 0.3
8. ZEBZED) 3,208 484 866 884 344 620 10
57 . st o 100.0 1.1 185 328 16.4 212 0.0
* £S5 (kB R) 189 21 35 62 31 40 0
e 100.0 14.8 258 30.2 10.4 18.2 0.6
BE-BEX 318 47 82 926 33 58 2
o . . 100.0 6.7 19.1 36.4 20.4 17.1 0.4
Nk TSR 902 60 172 328 184 154 4
=, 100.0 5.3 19.3 343 17.8 2238 05
BRIR-FREX 399 21 77 137 71 91 2
. 100.0 419 25.6 14.0 2.3 16.3 0.0
P 43 18 11 6 1 7 0
- 100.0 8.3 249 31.2 15.7 19.3 0.6
337 28 84 105 53 65 2
100.0 17.9 218 218 12.8 244 13
Tot 78 14 17 17 10 19 1
REA 100.0 12.2 18.3 26.8 14.6 26.8 1.2
82 10 15 22 12 22 1

[113] F10 #HHBISRENZEOKIEE[1EH] x F4 FRAEHEh]
2

HRADEBF%, TE&IEn 3

1 4 5
E7 FEIBRYISAO | o THTLY | HEYOY | PUFENE | $FITEZ T TEH
THIzWNE | EB-STULV: | BWER-T | BoTlV: otz

BEoTuvz L=

24k 100.0 12.7 245 29.8 133 19.4 0.4
5,556 703 1,359 1,657 739 1,076 22
100.0 14.4 246 30.4 1.8 18.4 0.4

F4 =8 \
ARELTLS 989 142 243 301 117 182 4
5 . \ 100.0 9.7 26.9 35.7 105 17.2 0.0
Vo) nEELTLS 238 23 64 85 25 41 0
7 - N 100.0 134 249 28.8 13.1 19.5 0.4
& ARLMELLTLAL 3,660 489 913 1,055 478 712 13
RER 100.0 7.8 20.7 32.2 175 21.1 0.7
692 54 143 223 121 146 5
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12 RPEBELTEHIZSmMLE-BE
[114] R[12 HHEELTEMIZSMLUI-BAE[1EH] x F1 &30 [#Hiw)

XERD LERIZ%, FREn ; 2 3 p 5
2 |FEBICK | KOBERE | HFEYLL | KORERE [ FHICRLD | TH
ERE ROz |[BBREERR| FRECA | C&dh

LTz Lotz | Mholz otz
£k 100.0 63.4 33.6 1.4 0.6 0.7 0.4
5,556 3,520 1,865 78 35 38 20
I 100.0 64.2 325 1.4 0.6 0.9 0.3
F Bt 2913 1,871 947 41 17 27 10
P ot 100.0 62.6 345 14 0.7 04 03
Al 2,581 1,616 890 37 18 11 9
RRER 100.0 53.2 452 0.0 0.0 0.0 1.6
62 33 28 0 0 0 1

[115] 12 FHRHEELTEHPISSML-BE1EH] x F2 Fihl#Hi)

XERAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5 6
2R |EBICED | KOEERE | HFEYKL | KVERE | HFITBRLS |  TH
BERE BU-  |EREER| FRERLG | CERi

LTz Cihof=| otz hot=
Sk 100.0 63.4 33.6 1.4 0.6 0.7 04
5,556 3,520 1,865 78 35 38 20
. 100.0 68.5 29.0 1.2 0.1 0.8 0.3
F2 208 734 503 213 9 1 6 2
=3 304 100.0 68.0 29.1 1.2 1.2 0.5 0.0
il 1,055 117 307 13 13 5 0
. 100.0 67.3 30.1 1.4 0.3 0.5 0.4
404K 1,444 972 435 20 4 7 6
. 100.0 62.3 35.0 1.2 0.5 0.7 0.3
50f¢ 1,164 725 407 14 6 8 4
. 100.0 50.6 444 2.2 1.0 1.2 0.6
60f¢ 967 489 429 21 10 12 6
. 100.0 63.1 354 038 0.0 0.0 0.8
70mLLE 130 82 46 1 0 0 1
TER 100.0 51.6 452 0.0 1.6 0.0 1.6
62 32 28 0 1 0 1

[116] M12 HPK[KELTRPISmMLE-BBEM] x F3 R[]

XRAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5
2k |FEBISED | KONERRE | HEYEL | LOEERE | BITBELS | T
BERE RCf-  [BEREFR| FRCG | C&ER

B&Lf= Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 63.4 336 14 0.6 0.7 0.4
5,556 3,520 1,865 78 35 38 20
F3 PEIH (EHROBE-1EE 100.0 68.1 29.3 1.1 0.7 0.6 0.2
8. ZEBZED) 3,208 2,185 939 36 21 19 8
57 . sy o 100.0 63.0 317 26 1.1 05 1.1
% £S5 (kB R) 189 119 60 5 2 1 2
e 100.0 61.9 358 0.6 0.6 0.6 0.3
BE-BEX 318 197 114 2 2 2 1
o . . 100.0 56.1 405 2.2 0.4 0.6 0.2
Nk TSR 902 506 365 20 4 5 2
=, 100.0 56.1 40.4 10 1.0 0.8 0.8
BRIR-FREX 399 224 161 4 4 3 3
. 100.0 76.7 233 0.0 0.0 0.0 0.0
P 43 33 10 0 0 0 0
- 100.0 496 445 3.0 0.3 18 0.9
337 167 150 10 1 6 3
100.0 57.7 39.7 0.0 1.3 13 0.0
Tot 78 45 31 0 1 1 0
100.0 537 42.7 12 0.0 12 1.2
N
A 82 44 35 1 0 1 1

(117] FE12 HRPEELTRPISmMLE-BREEM] x F4 FRAEHwM)

HRADEBF%, TE&IEn 5 6

1 2 3 4
2K |FEBITKD | KOMRERE | HFEVELL | KUOEERE | $FICRLD N
RERE Lz | BEREERE | (FRRLG | Z&FR

BLf= Chmof=| Mot= hot=
24k 100.0 63.4 336 1.4 06 0.7 0.4
5,556 3,520 1,865 78 35 38 20
100.0 71.7 26.7 08 05 0.2 0.1
=] \

F4 BRELTS 989 709 264 8 5 2 1

2=
B \ 100.0 56.7 408 1.7 0.4 0.4 0.0
U5) nEELTLS 238 135 97 4 1 1 0
1 1B A VEEL 100.0 63.7 333 1.4 05 0.8 0.3
H ARGELLTLVIL 3,660 2,330 1,218 53 20 28 11
RER 100.0 52.3 423 1.9 1.3 1.0 1.2
692 362 293 13 9 7 8
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(118] M12 BAKLLTHRAICSML-BEHE] x FEOE A HHtnm]

XEADEEIT%, TMEEn ] 2 3 4 5 s
2K |FEBICKD | KOMRERE | HFEYELL | KURERE | $FICRELS TH

BERE BECT  |BBEREIERK| (FRECA | Z&ldk

L= Cihof=| Motz otz
£k 100.0 63.4 33.6 1.4 0.6 0.7 0.4
5,556 3,520 1,865 78 35 38 20
100.0 61.6 35.3 1.1 0.8 0.7 0.5
TAX[F2H 1,441 888 508 16 12 10 7
= 38 100.0 64.1 32.8 1.4 0.5 0.7 0.5
b 1,940 1,243 637 27 10 14 9
(1) 48 100.0 63.2 33.6 1.7 0.7 0.8 0.1
S 1,062 671 357 18 7 8 1
A 58 100.0 64.5 33.6 1.0 0.2 0.5 0.2
) 581 375 195 6 1 3 1
. 100.0 64.5 31.6 2.1 0.9 0.6 04
6HLLL 532 343 168 11 5 3 2

[119] M12 BHELLTRHISSMUREB#HM] x TR [HH]

XERAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5 6
2R |EBICE | KOEERE | HFEYKL | KVERE | HFITRLS | TH
BEReE BU- | EREER| FRRERLG | CEli

A Chihorz | hok Motz

Sk 100.0 63.4 33.6 14 0.6 0.7 0.4

5,556 3,520 1,865 78 35 38 20

I I
I I -

B | ssonum YY) T Y 71 R | R R I
- N
I D
I I I

(120] fH12 BHURELTHRPISHLEBREHER] x B8 -FEOBI[#H]

XRAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5
2 |FEBISED | LNEERE | HEYEL | LNOEERE | BITBELS | T
BERE RECf-  [BEBREFR| FRCG | C&FR

B&Lf= Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 63.4 33.6 1.4 0.6 0.7 0.4
5,556 3,520 1,865 78 35 38 20
= 100.0 61.8 35.0 1.4 0.7 0.7 0.4
2 = E BE 2,809 1,737 983 38 19 21 11
;;‘ - o= 100.0 64.9 32.1 15 06 0.6 0.3
s 2,747 1,783 882 40 16 17 9

(121] 12 FHRELTRMISHLEBEHM] x @1 BERZOHLMOFTSHEH]

XRADEE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5
2k |FEBISED | KONEERE | HEYEL | LOEERE | BITELS | TH
BERE RCf-  [BBREFR| FRCG | C&ER

LT Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 63.4 33.6 1.4 0.6 0.7 0.4
5,556 3,520 1,865 78 35 38 20
100.0 69.7 28.3 1.0 0.4 0.3 0.3
Pt hhY Lot 4,045 2,818 1,145 41 15 14 12
ShE 2w 100.0 46.1 48.0 24 1.4 1.7 0.4
W = 1,384 638 665 33 19 23 6
YN - _ 100.0 47.3 44.0 44 1.1 1.1 22
VR hhYIm T o1 43 40 4 1 1 2
T0 TBR 100.0 58.3 417 0.0 0.0 0.0 0.0
36 21 15 0 0 0 0

[122] M2 PIBELTRHIzSmL-BERNER] x M2 [REEIOZETORBEEOHHMY O SHi]
XERDLERIZ%, FREn ; 2 3 2 5
2 |FEBITE | KOEERE | HEYLLY | KOEERE | FITRLS | TH
e RECT-  [BBREIERE | FRECA | Z&Fs

L f- Chmof=| Mot= hot=
24k 100.0 63.4 336 1.4 06 0.7 0.4
5,556 3,520 1,865 78 35 38 20
100.0 67.6 30.2 1.1 05 0.4 0.2
Fi2 by eThor 3,880 2,622 1,171 43 20 15 9
PEER w3 100.0 52.7 424 2.1 08 14 06
TOTE = 1,455 767 617 30 12 20 9
EHOE - _ 100.0 59.6 346 19 1.4 14 1.0
MER D hiYI=<h ot 208 124 72 4 3 3 2
Y B8R 5 100.0 53.8 385 7.7 0.0 0.0 0.0
13 7 5 1 0 0 0
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[123]

[124])

[125]

[126]

[127]

12 FHELLTEPICSMULBREBEHEN] x B2 [HEBA]OEZETORBZEDHL,MY) 0TS 4]
XEADLEEIE%, FEIEn 1 2 3 4 5 6
2K |FEBICK | KUMRERE | HFEV LKLY | KUMRERE [$FICRELS | TH
REaL BELTfz  |#RBREIXRE| XL | Zeldi
L1 Chimof=| Hof= hot=
24k 100.0 63.4 336 14 0.6 0.7 0.4
5,556 3,520 1,865 78 35 38 20
_ 100.0 69.8 28.3 0.9 0.4 0.4 0.2
2 LEARERIE 2,239 1,562 634 20 10 8 5
PEESR w5 100.0 58.2 38.3 15 0.7 0.8 0.4
TOTH = 2,455 1,429 940 38 18 20 10
EShhA _ _ 100.0 61.5 34.1 20 08 1.1 05
MERD hiyI=<hrof 834 513 284 17 7 9 4
Y BHiE T 100.0 57.1 25.0 10.7 0.0 36 36
28 16 7 3 0 1 1
B2 F¥RELTHHICSMUBEE#H] x H4 BHEOHHADHMY O [ Ft#h]
XRADEEEE%, FTEIEn 1 2 3 4 5 6
2K |FEBICK | KOMRERE | HFEV LKLY | KUOMRERE [$FICRELD | TH
RERL Bt |[IREREIFRE| [XRLA | Z&lEk
BLf- Chmotf=| Mhot= hot=
24k 100.0 63.4 336 1.4 0.6 0.7 0.4
5,556 3,520 1,865 78 35 38 20
_ 100.0 65.4 323 1.3 0.3 05 0.3
4 RS 5,187 3,391 1,674 66 18 25 13
Rel:E - wE 100.0 34.6 53.6 32 46 35 0.6
N2k = 347 120 186 11 16 12 2
EHE _ _ 100.0 222 44.4 1.1 1.1 1.1 0.0
"o byt 9 2 4 1 1 1 0
Y &5 P 100.0 53.8 7.7 0.0 0.0 0.0 385
13 7 1 0 0 0 5
f12 FHBLLTEPICSMULBREHM] x B5 FEEICHTHFEL O S[HE)
XEAD EEIE%, FEIEn 1 2 3 4 5 6
2K |FEBITI | KUMRERE | HFEYLLY | KUMRERE [$FICRELCS | TH
RERL Bt |[IRBREIERE| [XRERLAR | C&lEi
L= Chimof=| Hot= hot=
24k 100.0 63.4 336 1.4 0.6 0.7 0.4
5,556 3,520 1,865 78 35 38 20
- e _ 100.0 68.1 30.1 0.9 0.3 0.4 0.3
Fi5 LT LRERTHf 4,491 3,057 1,352 40 13 17 12
=55 235 100.0 437 48.9 36 1.4 20 0.3
HE: = 990 433 484 36 14 20 3
Liz [ _ 100.0 37.7 443 33 13.1 16 0.0
YR FELIKWSEBES THoT- 61 23 27 2 8 1 0
Elb R 100.0 50.0 143 0.0 0.0 0.0 35.7
14 7 2 0 0 0 5
12 ZFHBELTRPICSMU-REB(#EH] x B6 FIEICH(T5BmDFTERE[Hish]
XRMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3 p 5 P
2K |FEBICK | KOMRERE | HFEV LKLY | KUMRERE [4FICRKELD | TH
L BT |RBREREFER| IRECHE | J&EFk
LT Chhotf=| Mot= hot=
24k 100.0 63.4 336 1.4 0.6 0.7 0.4
5,556 3,520 1,865 78 35 38 20
PN 100.0 69.1 29.0 0.9 0.2 0.6 0.2
Fi6 TAISERA TS 4337 2,996 1,259 37 9 27 9
SR - . _ 100.0 48.1 474 1.7 17 0.3 0.7
EEE FHaThor 293 141 139 5 5 1 2
-y . 100.0 406 51.4 40 24 1.1 05
nNH AL 874 355 449 35 21 10 4
G b R 100.0 53.8 346 1.9 0.0 0.0 9.6
52 28 18 1 0 0 5
M12 HFHELLTEHEPICSMULBEIER] x M10 HHAISBRENI80OSES[HiE)
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4 5 6
2 |FEBICK | KURERE | HEYLLY | KUVRERE | HIZRLS | T
REL Bt |[IRBREIFRE| [ERUA | C&lEh
L f- Chmof=| Mhot= hot=
24k 100.0 63.4 336 14 06 0.7 0.4
5,556 3,520 1,865 78 35 38 20
B310 BBMICO>THEE 100.0 936 55 0.4 0.3 0.0 0.1
" EoTL: 703 658 39 3 2 0 1
EIE:3 _ _ 100.0 716 276 04 0.2 0.1 0.1
D # PoTHINLR ST 1,359 973 375 6 3 1 1
- HEYPYKENERST 100.0 55.3 427 1.0 0.3 05 0.2
=1 (Y 1,657 917 707 17 5 8 3
HE e _ 100.0 413 48.6 55 2.6 15 05
FS PYTBNEB LTI 739 305 359 41 19 11 4
n = - _ 100.0 61.0 35.4 1.0 0.6 17 0.4
% BISZRTLGA T 1,076 656 381 11 6 18 4
RER 10(2(2) 501.(1) 13.‘21 o.g 0.8 o.g 31.;3
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()HERBRHBRTT7T—rORFHER
1 BERFOLHMYPTS
(1] F1 FENEOHAYOT (M) x BEOER KA

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
2K |bhuvd| EE Hhhoiz< N
hot= hot=
100.0 741 235 18 0.6
= 1,739 1,288 409 32 10
100.0 78.8 20.3 0.2 0.7
1HX[F2H 444 350 920 1 3
= 3[ 100.0 76.1 21.9 19 0.2
i 590 449 129 11 1
) 40 100.0 745 23.0 1.2 1.2
3 322 240 74 4 4
B 5 100.0 67.9 27.4 42 05
# 190 129 52 8 1
R 100.0 62.2 33.2 41 05
6HL 193 120 64 8 1

(2] M1 FERBFOOLMPTSMEH] x BE-FROH (HtE]

XEADEEIT%, FEIEn ’ 2 3 4
2k |hhyvd| TE hmyi< BA
hot= hot=
100.0 74.1 235 18 0.6
& 1,739 1,288 409 32 10
100.0 78.6 20.0 10 0.3
| &5
A = = i 859 675 172 9 3
3;‘ - = 100.0 69.7 26.9 2.6 0.8
s 880 613 237 23 7

(3] M1 FEARBFOOLM T SEHM] x FROEA HKHtE)

XERAD LEEIX%, FEIEn 1 2 3 4
EJL 2K | hhued| E& Hhmyiz< THH
BE-BF2D7 hot= hot=
[BR]
100.0 786 20.0 1.0 0.3
= 859 675 172 9 3
100.0 782 21.1 0.2 05
18X E2H 403 315 85 1 2
b= 3g 100.0 79.2 19.2 16 0.0
i 317 251 61 5 0
) 40 100.0 825 16.5 0.0 1.0
S 97 80 16 0 1
5| 5 100.0 71.9 21.9 6.3 0.0
# 32 23 7 2 0
R 100.0 60.0 30.0 10.0 0.0
GHAL 10 6 3 1 0

(4] B FEREFEOOLMYPI (5] x FHEORAHHiE]

XRAD EERIT%, TE(En

1 2 3 4
& 2K | bhhury| EH&E Hhhyiz< N
BE-BRDH otz hot=
[EEE]
100.0 69.7 26.9 26 0.8
£ 880 613 237 23 7
100.0 85.4 12.2 0.0 2.4
1BXI(E2H 41 35 5 0 1
= 3H 100.0 725 24.9 2.2 0.4
b 273 198 68 6 1
) 28 100.0 71.1 25.8 18 1.3
= 225 160 58 4 3
A 5 100.0 67.1 285 38 06
# 158 106 45 6 1
. 100.0 62.3 333 38 05
6RLLE 183 114 61 7 1
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M2 REECHABADZIETOHRAFOLIMYPTS

(5]

(6]

(7]

(8]

2 [REEBIDZETOHRAFOOLMY LY [HE] x

FEENOEB K Htwh)

XERDEEE%, FERIEN ] 2 3 4
21K Hhhyrpd & Hhyiz< B
hot= hot=
100.0 67.2 29.4 3.0 0.4
= 1,739 1,168 512 52 7
100.0 66.9 313 14 05
1HX[F2H 444 297 139 6 2
= - 100.0 68.3 276 3.7 0.3
B 590 403 163 22 2
) 40 100.0 68.9 273 3.1 0.6
3 322 222 88 10 2
A 5 100.0 65.8 30.0 42 0.0
# 190 125 57 8 0
R 100.0 62.7 33.7 3.1 05
6HL 193 121 65 6 1
B2 [(FEAIDOEZETOBRBEOHMYOTEHEM] x EEOEE K]
XEMDERIT%, THBEn ] 2 3 4
2 |bhhyvd| TE bHmyiz< N
otz hot=
100.0 39.9 458 134 0.9
=K 1,739 693 797 233 16
100.0 475 44.1 77 0.7
1EX[F2H 444 211 196 34 3
= 3q 100.0 425 44.7 12.0 0.7
b 590 251 264 71 4
) 40 100.0 37.9 44.1 16.8 1.2
% 322 122 142 54 4
A 5 100.0 27.9 51.6 205 0.0
3 190 53 98 39 0
R 100.0 29.0 50.3 18.1 2.6
GHLL 193 56 97 35 5
2 [RBREIDZETOHAZFOHLMNOTI[(HEE] x BA-BEO 5[]
XEADLEIE%, FEEn ] 2 3 4
2K | bhhydd| EE Hhmyiz< N
hot= hot=
100.0 67.2 29.4 3.0 0.4
=k 1,739 1,168 512 52 7
100.0 69.7 276 24 0.2
| &=
A = & ks 859 599 237 21 2
Py —— 100.0 64.7 313 35 0.6
® i 880 569 275 31 5
B2 [#BAIOZETORAZFOHLMN LI S[HEE] x BB -EEO 5[]
XEADLEIE%, FEEn ] 2 3 4
21K Hhhyrd & Hhyiz< L]
hot= Motz
100.0 39.9 458 13.4 0.9
= 1,739 693 797 233 16
100.0 476 43.2 8.4 0.8
| a~
A = & 88 859 409 371 72 7
;;‘ - J_— 100.0 323 484 18.3 1.0
s 880 284 426 161 9
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(9]

[10]

[11]

[12]

2 [REEIDZEETO

BEAFOLAIY T[] x FEOKA K]

MREBHET o 7— FOEEHER

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
L3I0 2k by | TE | bHVYIK B
BE-F207 Motz otz
[BH]
100.0 69.7 276 24 0.2
= 859 599 237 21 2
100.0 66.7 313 15 05
1EX 20 403 269 126 6 2
= a[ 100.0 716 246 3.8 0.0
i 317 227 78 12 0
) 40 100.0 722 25.8 2.1 0.0
3 97 70 25 2 0
A 5 100.0 81.3 18.8 0.0 0.0
# 32 26 6 0 0
R 100.0 70.0 20.0 10.0 0.0
6HUL 10 7 2 1 0
fl2 [(RBEIDEETOHBAZEOHLMDOFT(HEE] x BEOEBAMHtE)]
XEMDERIT%, TBEn ] 2 3 4
St 2K by EE Hhhoiz< N
BE-F2DR otz hot=
(B2
100.0 64.7 313 35 0.6
=& 880 569 275 31 5
100.0 68.3 31.7 0.0 0.0
1EX[F2H 41 28 13 0 0
= 3q 100.0 64.5 31.1 3.7 0.7
b 273 176 85 10 2
) 40 100.0 67.6 28.0 3.6 0.9
% 225 152 63 8 2
A 5 100.0 62.7 323 5.1 0.0
3 158 99 51 8 0
N 100.0 62.3 34.4 2.7 05
GHLL 183 114 63 5 1
B2 [#BAIOZEETOHBAEDHLM LT E[HEE] x FEOREAH[HEH)
XERADEET%, FE&IEn 1 2 3 4
Fary 2K | bhhydd| EE Hhhvlz< N
BEB-BRNRI hot= hot=
[BAH]
100.0 476 43.2 8.4 0.8
=k 859 409 371 72 7
100.0 48.1 43.2 7.9 0.7
1AX[F2H 403 194 174 32 3
= aq 100.0 486 438 7.6 0.0
b 317 154 139 24 0
) 40 100.0 515 36.1 10.3 2.1
S 97 50 35 10 2
A 5A 100.0 34.4 50.0 15.6 0.0
# 32 11 16 5 0
. 100.0 0.0 70.0 10.0 20.0
6HLL 10 0 7 1 2
2 [HEANIOZEETOHRBEOHOMOTS(1EE] x BEOEBAHHH)]
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4
St 2k | bHUPT | EBE | bAYIK | T
HE-FE0OR Mot Mot
[EEE]
100.0 323 484 18.3 1.0
£ 880 284 426 161 9
100.0 415 53.7 49 0.0
1HX[32H 41 17 22 2 0
= 3H 100.0 355 458 17.2 15
i 273 97 125 47 4
) 28 100.0 320 476 19.6 0.9
= 225 72 107 44 2
A 5 100.0 26.6 51.9 215 0.0
# 158 42 82 34 0
N 100.0 30.6 49.2 18.6 1.6
6RLLE 183 56 90 34 3
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(131 M2 [(REEIOZETOHAFOOLMY T E[#HE] x M1 FEERAFOOMY I [HEE]

XERDLEIF%, THEn ] 2 3 4
21K Hhyrd & Hhyiz< Bf
Motz otz
100.0 67.2 29.4 30 0.4
= 1,739 1,168 512 52 7
100.0 79.9 186 14 0.2
5 \ -
A LEARERIE 1,288 1,029 239 18 2
IhE - 100.0 30.6 63.6 5.6 0.2
i = 409 125 260 23 1
DR =y 100.0 28.1 375 344 0.0
vE hiyIiror 32 9 12 11 0
EX)) B 100.0 50.0 10.0 0.0 400
10 5 1 0 4

(14] M2 [(FFEAIOZETOHAFOOLMYOTE[EEH] x F1 FEATOHOMYOTS[HEH]
XERAD EEEIT%, FEIEn 1 2 3 4
2  |[bhhyvy| TE Hmyiz< !

hot= hot=
100.0 39.9 458 134 0.9
= 1,739 693 797 233 16
100.0 50.2 39.1 10.0 0.6

X’ \ -

i hiny eyt 1,288 647 504 129 8
IhE 2w 100.0 8.8 68.5 22.0 0.7
nE = 409 36 280 90 3
R U= ¢ Ay 100.0 15.6 406 406 3.1
BB byt 32 5 13 13 1
EX)) RER 100.0 50.0 0.0 10.0 40.0
10 5 0 1 4
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MREBHET o 7— FOEEHER
B3—1 [REBIOEEFHICHLTRCOAMR
1 RREOELAICHELSHo- (RO, EAMERYIL, EXRSELH-F)
(15] RI8—1® BLAICHEA Hor[1%] x FEDEAK#HiEh)]

XERAD EEEIE%, FEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 11.4 88.0 05
= 1,739 199 1,531 9
100.0 7.9 91.4 0.7
1HX[F2H 444 35 406 3
= a[ 100.0 115 88.0 05
b 590 68 519 3
) 40 100.0 12.4 87.3 0.3
3 322 40 281 1
B 5 100.0 15.8 83.7 05
# 190 30 159 1
R 100.0 135 86.0 05
6HUL 193 26 166 1

(16] M3—1® FELAICEEASH-f=[H%] x B8 - &R0 M Ht#]

XRADEEEE%, TEIEn 1 2 3
£ (A (AYRY-3 N
100.0 114 88.0 05
&k 1,739 199 1,531 9
100.0 9.2 90.2 0.6
| &5
A = = BB 859 79 775 5
- 100.0 13.6 85.9 05
. ASEA
” Ee 880 120 756 4

(171 RE3—10 #ELAICEEAHo=[H#] x B1 BEATOLAIY T S[HEH]

XERAD LEEIX%, FEIEn 1 2 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 114 88.0 0.5
£ 1,739 199 1,531 9
100.0 8.6 90.8 0.5
L -
1 HYDOT ot 1288 11 1170 7
ShE aw 100.0 18.1 81.9 0.0
nE = 409 74 335 0
YR Ul- _ 100.0 375 62.5 0.0
BB HhYIm T 32 12 20 0
EX0)) 100.0 20.0 60.0 20.0
~H
A 10 2 6 2

(18] RI3—1® EELAICREMNHo=[#8] x M2 REREDZEETOHRAFOHLMY T[]

XRMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3
£ [EXA (AYAY- EN
100.0 114 88.0 05
£ 1,739 199 1,531 9
100.0 48 94.9 0.3
L —

2 HhUPThotz 1168 56 1108 M
PEER - 100.0 225 77.0 06
TOTE = 512 115 394 3
THhOE U= . 100.0 50.0 50.0 0.0

N 52 26 26 0

Y B8R 100.0 28.6 429 28.6

N
A 7 2 3 2
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WRBHAT o7 — L ORFHER
2 REEOHHANFHLIE
(19] FIS—1Q EREAMELIEL[HE] x FEOEAHKHtE)

XERAD ERE%, FERIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 8.1 91.2 0.7
= 1,739 140 1,586 13
100.0 6.5 92.6 0.9
THXIE2H 444 29 411 4
= aq 100.0 7.8 91.4 08
i 590 46 539 5
) 48 100.0 10.6 89.1 0.3
3 322 34 287 1
A 5a 100.0 8.9 90.0 1.1
5 190 17 171 2
R 100.0 7.3 92.2 05
6RLLE 193 14 178 1

[20] MI3—1Q EEAMFHLIE[EHM] x B O-FR0O 5 [#Hidh]

XERAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3
21K &Ly [A1AV-4 BH
100.0 8.1 91.2 0.7
= 1,739 140 1,586 13
100.0 7.2 92.2 0.6
| 25
A = g 88 859 62 792 5
N 100.0 8.9 90.2 0.9
. A=A
? = 880 78 794 8

[21] M3—1Q EREAMELYEL[HH] x M1 FERATOHAYLT S[H#iE)

XERADEEIT%, FEIEn ] 2 3

2% (= (AYAY-3 TEH
100.0 8.1 91.2 0.7
il 1,739 140 1,586 13
100.0 75 92.0 0.5

L -

f1 HhHYHPghofz 1288 o6 1185 7
ShHhE wE 100.0 7.3 91.9 0.7
I = 409 30 376 3
YR U= ¢ Ay e 100.0 40.6 59.4 0.0
VR LRIt 32 13 19 0
T0 - 100.0 10.0 60.0 30.0
T 10 1 6 3

[22] FEI3—1Q EHEANFLIZF/-[H#EE] x B2 REEOZETOHBAZOHHIYOT S[Hts)

XRAD LEEIT%, TE&IEn 1 2 3
21K &Ly [AYAY-S T<EH
100.0 8.1 91.2 0.7
= 1,739 140 1,586 13
100.0 6.9 925 0.6
L -

2 royURCk W Ny 1.168 o 1,080 7
PEER - 100.0 9.2 90.0 0.8
TOTR = 512 47 461 4
EHhDE (= Arm e 100.0 21.2 78.8 0.0

mgo | PRYISAE 52 11 41 0

Y 8% 100.0 14.3 57.1 286

~E
ke 7 1 4 2
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WERNAT o7 — FOEHER
3 BREEDETAESDLMYIZIN T
[23] F3—1Q BETABENDLAYIZ A of-[HEE] x FEOEE B[]

XERDEEE%, FERIEN 1 2 3

EXLN [E4A (AYAV TER
100.0 6.3 92.9 0.9
= 1,739 109 1,615 15
100.0 3.6 95.0 14
1HX[F2H 444 16 422 6
= 3[ 100.0 75 91.7 0.8
b 590 44 541 5
) 40 100.0 6.8 92.9 0.3
3 322 22 299 1
B 5 100.0 8.4 91.1 05
# 190 16 173 1
R 100.0 5.7 93.3 1.0
6HL 193 11 180 2

[24] RI3—1Q HEITAEADLIVIho=[HEE] x BB -HFR05I[#HH]

XEADLEIT%, FBEn ] 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 6.3 929 0.9
&k 1,739 109 1,615 15
100.0 6.2 92.8 1.0
| &5
A = = i 859 53 797 9
- 100.0 6.4 93.0 0.7
. ASEA
” s 880 56 818 6

[25] MI3—1Q BEIRENDLAYIKM->=[1EE] x B1 BRABZOHNMY O[]

XEMDLRIF%, TEEn ] y 3

21k (A (AYRY-3 N
100.0 6.3 929 0.9
£ 1,739 109 1,615 15
-~ 100.0 3.9 95.3 0.8
1 HYDOT ot 1288 50 1228 10
SHhE aw 100.0 10.5 8838 0.7
nE = 409 43 363 3
25 | phwHor 1000 200 %00 00
TN - 100.0 0.0 80.0 20.0
A 10 0 8 2

[26] RI3—1Q EFRBES LAY ot (48]
x 2 REEDOZETOHRAZOHMY T E]
XEAD ERIZ%, TREn ] 2 3

£ [EXA (AYAY- EN
100.0 6.3 929 0.9
£ 1,739 109 1,615 15
_ 100.0 0.9 98.6 05
2 HhhyeFhotz 1168 1o 1182 5
PEER 2w 100.0 11.3 873 14
TOTE = 512 58 447 7
SHOT | pruthor 1000 88 212 00
Y BE < 100.0 0.0 71.4 28.6
A 7 0 5 2
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WRBHAT o7 — L ORFHER
4 FEAPHBEAICHTIRREDOEROER-RENDLMYIZ o

‘RAEAHMY I o [#E] x BE-EEO M [#HtE)]

[27] M83—1@ FAPHEEANCHITIEHOBER-RELHLMYIZ<hH>F[1HEH] x ZEOEA M)
XERAD EEIL%, TEIEn 1 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 12.7 86.7 0.6
= 1,739 221 1,507 11
100.0 8.8 89.9 14
1HX[F2H 444 39 399 6
= 3[ 100.0 12.5 87.3 0.2
i 590 74 515 1
) 40 100.0 15.8 84.2 0.0
3 322 51 271 0
A 5 100.0 14.7 84.7 05
# 190 28 161 1
R 100.0 15.0 83.4 16
6HL 193 29 161 3
[28] RI3—1@ FIAPHEEANHTIEROEER
XEMDERIT%, THBEn ] 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 12.7 86.7 0.6
&k 1,739 221 1,507 11
- 100.0 10.5 88.6 0.9
Al ZE',; = BE 859 90 761 8
P - 100.0 14.9 84.8 0.3
» A& 880 131 746 3
[29] RI3—1@ EAPHESEAITHITIAMOEE- RERHLHMYIZh o =[]
x M1 FENEOHHY LT E(HE]
XEMDLRIT%, TEEn ] y 3
£ (A (ATRY-3 N
100.0 12.7 86.7 0.6
£ 1,739 221 1,507 11
_ 100.0 94 90.1 05
1 HYDOT ot 1288 191 1160 7
ShE aw 100.0 20.0 795 05
nE = 409 82 325 2
UR _ _ 100.0 53.1 46.9 0.0
VR HhYIm T 32 17 15 0
TN - 100.0 10.0 70.0 20.0
A 10 1 7 2
[30] FI3—1@ EAPEEACHTZERORE- AELDMYIZ<hrof= (48]
x 2 REEDOZETOHRAZOHMY T E]
XEADEEIE%, FEIEn 1 2 3
21K [E4A (AYRY-3 N
100.0 12.7 86.7 0.6
£ 1,739 221 1,507 11
_ 100.0 5.1 94.4 05
2 Hhhypghotz 1168 59 1103 6
PEER a0 100.0 24.8 74.6 06
TOTE = 512 127 382 3
EHhNE _ _ 100.0 65.4 346 0.0
maa | PRYISET 52 34 18 0
Y BE < 100.0 143 57.1 28.6
A 7 1 4 2
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MREBHET o 7— FOEEHER

5 #AAEOHFEA LMo (RLY, B, ZOBTEETELGL, IRIZKRLELE)
(31] FIS—10 #tdfAEOMENLAYIZ{Aor[1E8] x FEOREAHKHi%H]

XERAD EEIL%, TEIEn 1 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 11.2 87.7 12
= 1,739 194 1,525 20
100.0 7.9 90.1 2.0
1HX[F2H 444 35 400 9
= aq 100.0 10.8 88.6 05
b 590 64 523 3
) 48 100.0 12.7 86.3 0.9
3 322 41 278 3
A 5a 100.0 13.2 86.3 05
5 190 25 164 1
R 100.0 15.0 82.9 2.1
6RLLE 193 29 160 4

(32] M3—16G #HASAROMEAHLIYIZMof[HE] x BE-FR0R[#H#)

XEADLEIE%, FBEn ] 2 3
21K &Ly [A1AV-4 BH
100.0 12 87.7 12
=K 1,739 194 1,525 20
100.0 10.0 888 12
| 25
A = & s 859 86 763 10
[ty
N 100.0 123 86.6 1.1
. A=A
® i 880 108 762 10

[33] M3—16® #HdBAEOMEA LIV [HE] x BH1 BEAEOLAY LT S[HEE]

KERMDLREE%, FBiEn ] 2 3
2% (= (AYAY-3 TEH
100.0 1.2 87.7 12
=k 1,739 194 1,525 20
_ 100.0 75 91.4 12
F51 HhyYdPFh otz 1,288 96 1177 s
ShHhE wE 100.0 20.0 79.2 0.7
I = 409 82 324 3
YN _ _ 100.0 50.0 50.0 0.0
VR LRIt 32 16 16 0
EX2 - 100.0 0.0 80.0 20.0
T 10 0 8 2
(34] R3—10 #AAEOMZEA LMY >1-[1EE]
x 2 REEOEETORAZFOHAIY 3 S[His]
XEADLEIE%, FEEn ] 2 3
21K &Ly [AYAV-4 T<EH
100.0 11.2 87.7 12
£ 1,739 194 1,525 20
_ 100.0 46 94.5 0.9
2 HhyYPTh otz 1.168 o4 1104 10
PEER - 100.0 20.9 775 16
TOTER = 512 107 397 8
SHOE _ _ 100.0 615 385 0.0
mgg | PRYISAE 52 32 20 0
Y 8% - 100.0 143 57.1 286
T 7 1 4 2
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WABEHET 07— FOKRFHER
B3—2 [#BAIOEEFHICHLTRCOAIMR
1 FEADELAICHELSHo= (RO, FAFMERYIL, SESBLNOFH)
(35] RI8—20 FRELAICHEA Hor[#%] x FEDERAKHiEh)]

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 247 745 0.9
= 1,739 429 1,295 15
100.0 15.8 83.1 1.1
1HX[F2H 444 70 369 5
= a[ 100.0 22.9 76.3 0.8
i 590 135 450 5
) 40 100.0 29.2 70.2 0.6
3 322 94 226 2
B 5 100.0 35.3 64.2 05
# 190 67 122 1
R 100.0 326 66.3 1.0
6HUL 193 63 128 2

(36] MI3—20 FELAICEEAH-=[H%] x B8 - &R0 M Ht#]

XEADEEIT%, FEIEn P 2 3
£ (A (AYRY-3 N
100.0 247 745 0.9
il 1,739 429 1,295 15
100.0 190 79.9 12
| 25
ﬂ';‘ﬁ s 859 163 686 10
[ty
N 100.0 30.2 69.2 0.6
. A=A
® i 880 266 609 5

[37] RI3—20 BLAICHENRH-=[HEE] x B1 BEABTOHLMYOT[HE]

XERADEEIT%, FEIEn ] 2 3

2% (= (AYAY-3 TEH
100.0 247 745 0.9
=k 1,739 429 1,295 15
100.0 219 774 0.7

L -

f1 HhHYHPghofz 1288 282 997 9
ShHhE wE 100.0 31.3 67.5 12
I = 409 128 276 5
YR N 100.0 50.0 50.0 0.0
BE Pk 32 16 16 0
T0 - 100.0 30.0 60.0 10.0
ke 10 3 6 1

[38] RI3—20 ELAICEELH-I-[#H] x B2 #EAOZETOHRAZDHH YOI [ Hidh)

HERADEBF%, TE&IEn

1 2 3
7N [EXA (ATRY-3 N
100.0 24.7 745 0.9
= 1,739 429 1,295 15
100.0 75 91.8 0.7

5 L -

2 Hhhyrghotz 693 5 636 5
PEESH w5 100.0 285 705 1.0
TOTH = 797 227 562 8
EhoA - _ 100.0 62.2 37.3 0.4

maq | PRYISEL 233 145 87 1

Y B < 100.0 31.3 62.5 6.3

ke 16 5 10 1
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2 HFEADOHBENFHLTEL
(39] MI3—2@ FEAAELIE[HHM] x FEOREAKHEW]

MREBHET o 7— FOEEHER

XEND ERE%, FHiEn ] 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 5.8 93.3 0.9
= 1,739 100 1,623 16
100.0 2.3 96.8 0.9
1HX[F2H 444 10 430 4
= 3[ 100.0 5.1 94.2 0.7
b 590 30 556 4
) 40 100.0 9.6 89.4 0.9
3 322 31 288 3
| 5 100.0 5.3 92.6 2.1
# 190 10 176 4
R 100.0 9.8 89.6 05
6HL 193 19 173 1
[40] RI3—2@ EREAASELTE/-[1EH] x BE-HE0 A [Hish]
XERRD LEEIX%, FEIEn 1 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 5.8 933 0.9
&k 1,739 100 1,623 16
100.0 47 94.4 0.9
| &5
A = = i 859 40 811 8
- 100.0 6.8 92.3 0.9
. ASEA
” s 880 60 812 8

(41] RI3—2Q

SEANELYTEL(HEHM] x M1 BERABTOHMAYPTS#HiEH]

XERADEEIF%, FB(En ] y 3
21K (A (AYRY-3 N
100.0 5.8 933 0.9
£ 1,739 100 1,623 16
100.0 5.2 940 0.8
L o
1 Hhhyeghotz 1,288 67 1211 10
SHhE aw 100.0 6.8 92.2 1.0
nE = 409 28 377 4
UR Ui= _ 100.0 15.6 81.3 3.1
bR Hhhlzmot= ” 5 26 i
EX)) 100.0 0.0 90.0 10.0
~H
A 10 0 9 1

[42] RI3—2@

SEANFL T E(HH] x B2 FBADZETORAFOHL,NY LT S[HEH]

XEAD ERIZ%, TREn ; 2 3
EXN [ESA ARV =y
100.0 5.8 933 0.9
£ 1,739 100 1,623 16
100.0 40 95.2 0.7
L -

2 Hhhypghotz 693 08 560 5
PEEH 2w 100.0 55 935 1.0
TOTH = 797 44 745 8
SHhOA = _ 100.0 12.0 87.1 0.9

maq | PRYISET 233 28 203 2

Y B8R 100.0 0.0 93.8 6.3

~H
ke 16 0 15 1
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WRBHAT o7 — L ORFHER
3 FEADETAEISDMYIZINT:
[43] RI3—2Q) FETABENDLAYIZ A or-[HEEh] x FEOEE B[]

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3

2K (= (ATRY-3 N
100.0 19.5 79.2 13
= 1,739 339 1,378 22
100.0 10.8 88.3 0.9
1HX[F2H 444 48 392 4
= 3[ 100.0 16.8 82.0 12
b 590 99 484 7
) 40 100.0 22.7 76.4 0.9
3 322 73 246 3
B 5 100.0 33.2 64.7 2.1
# 190 63 123 4
R 100.0 29.0 68.9 2.1
6HL 193 56 133 4

[44] RI3—2Q HEIAEALMVIho=[HE] x BB -HFR0O5I[#HH]

XERDLEIF%, THEn ] 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 19.5 79.2 13
&k 1,739 339 1,378 22
100.0 13.3 85.6 12
| &5
m;‘,g i 859 114 735 10
- 100.0 25.6 73.1 14
. ASEA
» s 880 225 643 12

[45] MI3—2Q FEIRENDLAYIKM->=[1HE] x B1 BREABZOHMY O[]

XERADEEIT%, THEIEn ’ 2 3
21k (A (AYRY-3 N
100.0 195 79.2 13
£ 1,739 339 1,378 22
-~ 100.0 16.1 82.6 1.3
i hhY LTt 1,288 207 1,064 17
SHhE aw 100.0 284 70.9 0.7
nE = 409 116 290 3
YR _ _ 100.0 50.0 46.9 3.1
VR HhYIm T 32 16 15 1
EX)) - 100.0 0.0 90.0 10.0
A 10 0 9 1
[46] RI3—2Q@ ETHENHLMIZh-oT=[15HH]
x B2 #EBADEETORBAFOHLM I E[HtEH]
XEAD LEIZ%, TEEn ; 2 3
£ [EXA (AYAY- EN

100.0 195 79.2 13
£ 1,739 339 1,378 22
i 100.0 20 96.5 14
fii2 HYOT otz 693 1a 669 10
PEESR 2w 100.0 18.8 79.9 1.3
TOTH = 797 150 637 10
ESHOA _ _ 100.0 738 258 0.4
maq | PRYISET 233 172 60 1
Y% < 100.0 188 75.0 6.3
A 16 3 12 1
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4 SEACEEANHTIARADEROER -RENLMYIZMoF
f3—2@ REAPHEAIHTIERORR- ABEAHLMIZ<M 0[] x FEDEBHHEiw]

[47]

[48]

[49]

[50]

MREBHET o 7— FOEEHER

‘RAEAHMY I o [#E] x BE-EEO M [#HtE)]

XERDEEE%, FERIEN 1 2 3
2K (= (ATRY-3 N
100.0 28.9 69.8 14
= 1,739 502 1,213 24
100.0 17.6 80.6 18
1HX[F2H 444 78 358 8
= 3[ 100.0 26.6 71.9 15
i 590 157 424 9
) 40 100.0 33.9 65.5 0.6
3 322 109 211 2
A 5 100.0 432 56.3 05
# 190 82 107 1
R 100.0 39.4 585 2.1
6HL 193 76 113 4
fi3—2@ FEAPHEEANHTIEROEER
XEADLEIT%, FBEn ] 2 3
21K (A (ATRY-3 N
100.0 28.9 69.8 14
&k 1,739 502 1,213 24
100.0 19.7 785 19
| &5
m;‘,g i 859 169 674 16
- 100.0 37.8 61.3 0.9
. A=A
” Ee 880 333 539 8
fi3—2@ EAPHSEAITHTIAMOEER- RERHLMYIZh o -[H#EHH]

x 1 FERAROHLMY I E[HEE]

XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3
£ (A (ATRY-3 N

100.0 28.9 69.8 14

=k 1,739 502 1,213 24

_ 100.0 240 747 13

F51 Hhhyrghotz 1,288 309 962 o

ShHhE wE 100.0 40.6 57.9 15

I = 409 166 237 6

YN _ _ 100.0 81.3 18.8 0.0

oF HhhIz<hot= 32 2% 6 0

T0 - 100.0 10.0 80.0 10.0

T 10 1 8 1

fi3—2@ EA®HEATHTIEROER - AENDLMYIZh o =[]
x 2 #BAOEETORBAZFOHAIY I S[HiEE]

XERADEEZ%, FEEn ] 2 3
£ (E4A (AYAV TER

100.0 28.9 69.8 14

= 1,739 502 1,213 24

_ 100.0 8.4 90.3 13

2 Hhhyrghotz 693 5 626 5

PEESH i 100.0 31.2 67.3 15

TOTHE = 797 249 536 12

EShDA _ _ 100.0 81.5 18.0 04

mgo | PRYISAE 233 190 42 1

Y B < 100.0 31.3 56.3 125

T 16 5 9 2
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WABEHET 07— FOKRFHER
4 BHEDOHBADHLAYPTS
(511 R4 BHEDBHHAOOLAMYLYS[HEEHM] x FEOREAKHH]

XERDEEE%, FERIEN ] 2 3 4
21K Hhhyrpd & Hhyiz< B
hot= hot=
100.0 932 6.2 0.1
= 1,739 1,621 108 2
100.0 932 6.3 0.0
1HX[F2H 444 414 28 0
= 3[ 100.0 94.9 4.7 0.0
b 590 560 28 0
) 40 100.0 91.0 8.4 0.0
3 322 293 27 0
A 5 100.0 932 5.8 0.0
# 190 177 11 0
R 100.0 91.7 7.3 1.0
6HL 193 177 14 2

(52] M4 BHEDHBRAOOLAYLYSEHM] x BE-BED R HtE]

XRADEEEE%, TEIEn 1 2 3 4
2K | hhyod| EE Hhhoiz< T HH
otz hot=
100.0 93.2 6.2 0.1
&k 1,739 1,621 108 2
100.0 943 5.2 0.0
| &5
A = = i 859 810 45 0
- 100.0 92.2 7.2 0.2
. ASEA
” Ee 880 811 63 2

(53] M4 BHEDHADOLAYLY (] x FEOSE A K]

XRADEEF%, FE&IEn

1 2 3 4
EJL 2K | hhued| E& Hhmyiz< N
BE-BF2D7 hot= hot=
[BH]
100.0 943 5.2 0.0
= 859 810 45 0
100.0 9338 5.7 0.0
18X E2H 403 378 23 0
b= 3g 100.0 95.0 47 0.0
i 317 301 15 0
) 100.0 9238 6.2 0.0
S 48 97 90 6 0
A 5 100.0 100.0 0.0 0.0
# 32 32 0 0
R 100.0 90.0 10.0 0.0
GHAL 10 9 1 0

[54] M4 BHEDBHBAOOLMYOY (] x FEOSE B K]

XERADEEEE%, FEIIn 1 2 3 4
St 2K | bhhury| EH&E Hhhyiz< N
BHE-ER05H Motz mof-=
[EEE]
100.0 922 7.2 0.2
&k 880 811 63 2
100.0 8758 12.2 0.0
1BXI(E2H 41 6 5 0
= 3H 100.0 94.9 48 0.0
b 273 259 13 0
) 28 100.0 90.2 9.3 0.0
= 225 203 21 0
A 5 100.0 91.8 7.0 0.0
# 158 145 11 0
. 100.0 91.8 7.1 1.1
6RLLE 183 168 13 2
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MREBHET o 7— FOEEHER
[55] M4 BHEDHBAOOLAYPLYSEHM] X M1 FRRBEOHMY I S(HEE]

XERDLEIF%, THEn ] 2 3 4
21K Hhyrd & Hhyiz< Bf
Motz otz
100.0 93.2 6.2 0.1 0.5
= 1,739 1,621 108 2 8
100.0 97.8 18 0.0 0.4
5 \ -
f1 HhYPdmhotz 1288 1,260 23 p 5
IhE - 100.0 80.7 19.1 0.0 0.2
i = 409 330 78 0 1
DR T 100.0 71.9 188 6.3 3.1
vE hhYIh ot 32 23 6 2 1
EX)) 100.0 80.0 10.0 0.0 10.0
N
T 10 8 1 0 1

[56] M4 BHUBEOHHAOHLMYOTE(EE] x B2 (REEIDEETOHRAZOHHY T S[HiEH]
XERAD EEEIT%, FEIEn 1 3 4
2  |[bhhyvy| TE Hmyiz< !

hot= hot=
100.0 932 6.2 0.1 05
= 1,739 1,621 108 2 8
100.0 97.3 22 0.2 0.3
L -

2 HhYPgT otz 1168 1136 26 ) p
PEER - 100.0 85.7 139 0.0 0.4
TOTE = 512 439 71 0 2
EhoE U= _ 100.0 76.9 21.2 0.0 1.9

mgg | PRYISA 52 40 11 0 1

Y BHiE 100.0 85.7 0.0 0.0 14.3

~H
ke 7 6 0 0 1

(571 M4 BHEDHADOOLAYPLYSHEH] x B2 [H#EAIDRETOHRRAFOHLMY I =[]

XRADEEE%, FE&IEn

1 3 4
2K | bhhued| EH&E Hhhoiz< N

hot= hot=
100.0 932 6.2 0.1 05
£ 1,739 1,621 108 2 3
100.0 97.0 2.7 0.0 03
L o
2 HYDdT ot 693 672 18 0 )
PEE %5 100.0 91.1 8.3 0.0 0.6
TOTHE = 797 726 66 0 5
EXe2PN U= _ 100.0 90.1 9.0 0.9 0.0
maq | PRYISET 233 210 21 2 0
Y Bk 100.0 81.3 125 0.0 6.3
~H
ke 16 13 2 0 1
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M5 FFRIHITHELLTS
(58] M5 FEEICHITLHRELYY (] x FHEOREB B

XRADEBF%, TE&IEn

1
LT

3
LI

21K & B
FHERKRT FHERKRT
Hot= Hot=
100.0 816 16.6 10 08
= 1,739 1,419 289 17 14
100.0 782 19.8 0.9 1.1
1HX[F2H 444 347 88 4 5
= - 100.0 836 147 10 07
" 590 493 87 6 4
) 48 100.0 826 15.2 0.9 12
3 322 266 49 3 4
=} 58 100.0 83.7 15.3 05 05
# 190 159 29 1 1
. 100.0 79.8 18.7 16 00
6HL 193 154 36 3 0
[59)] R[5 SEBICHITHEELAOT (48] < SEEBEFRLHE]
XEAD ERIE%, FEiEn ] 2 3 p
Sk |ELOTL| BB | BUKL | R
BEST BELT
Hot= Hol=
100.0 81,6 16.6 10 08
&k 1,739 1,419 289 17 14
s 100.0 87.9 10.3 17 00
24097 AR 58 51 6 1 0
s 100.0 782 18.4 23 1.1
3607 AR 174 136 32 4 2
B s 100.0 82.0 16.4 00 16
e 48077 LA 250 205 41 0 4
B s 100.0 82.6 145 16 13
i 60053 AR 310 256 45 5 4
s 100.0 78.9 201 05 05
72097 AR 194 153 39 1 1
P 100.0 82.1 16.7 08 04
7200 %A% 753 618 126 6 3
[60] F[5 SFRCHITHELOT[#EE#] x BB -BHEO B (HE]
XEROLEE% TEEn ; 2 3 .
£ [BELOTL| BB | BLIKL | FEH
FHERKRT FERKRT
Hol= Hol=
100.0 816 16.6 10 08
£ 1,739 1,419 289 17 14
100.0 816 16.3 12 0.9
| &5
EI;‘,E 5E 859 701 140 10 8
o - = 100.0 816 16.9 08 07
s 880 718 149 7 6
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[61]

[62]

[63]

[64]

MREBHET o 7— FOEEHER

fi5 SERICBITHEELOTS[EH] x B1 BERNSTOHLHMYDOTS[HEE]
XEADEEE%, FERIEN ] 2 3 4
2 |ELeTLy EE SELIKY N
FHKT FERKRT
Hot= Hot=
100.0 81.6 16.6 1.0 0.8
= 1,739 1,419 289 17 14
_ 100.0 86.4 12.4 0.4 0.8
A LEARERIE 1,288 1,113 160 5 10
IhE - 100.0 67.0 293 2.9 0.7
i = 409 274 120 12 3
UR _ _ 100.0 71.9 28.1 0.0 0.0
vE hhYIh ot 32 23 9 0 0
T0 - 100.0 90.0 0.0 0.0 10.0
T 10 9 0 0 1
fi5 SERICHTHELLTE[EE] x B2 [REEIOEETORAFOHAYPFE[HEH]
XRADEEEE%, TEIEn 1 2 3 4
& |FELeTLy EE SELITK N
FHKRT FEKRT
Hot= Hot=
100.0 81.6 16.6 1.0 0.8
= 1,739 1,419 289 17 14
_ 100.0 84.3 144 0.7 0.6
2 HhYPgT otz 1168 985 168 8 7
PEER 235 100.0 76.0 21.9 14 0.8
TOTE = 512 389 112 7 4
EhoE - _ 100.0 75.0 17.3 38 38
mgg | PRYISA 52 39 9 2 2
Y B < 100.0 85.7 0.0 0.0 14.3
T 7 6 0 0 1
fi5 FEBICHTHEELLTE[1EE] x B2 [HEANIOEETORAZEDOHAYPFS[HEH]
XEMDERIT%, THBEn ] y 3 4
& |FELOTLY EE SELITK N
FERT FEKT
Hot= Hol=
100.0 816 16.6 10 0.8
£ 1,739 1,419 289 17 14
_ 100.0 86.1 130 0.4 0.4
2 HYDdT ot 693 507 90 3 3
PEE aw 100.0 795 18.2 1.1 1.1
TOTHE = 797 634 145 9 9
ShHhDOA _ _ 100.0 75.1 223 2.1 0.4
maq | PRYISET 233 175 52 5 1
Y B % - 100.0 81.3 125 0.0 6.3
A 16 13 2 0 1
fi5 SEFICHTHEEL LT E[1EE] x B4 BHEOHADHMY T [HE)]
XEAO ERIZ%, TRIEn ] 2 3 p
2k [ELYIL|  TE SELITK N
FERT FEKT
Hot= Hot=
100.0 816 16.6 10 0.8
£ 1,739 1,419 289 17 14
_ 100.0 84.7 14.1 0.7 0.4
4 by eTior 1,621 1,373 229 12 7
S BA . 100.0 40.7 53.7 46 0.9
ENOE:] = 108 44 58 5 1
EhE _ . 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
O HIZh o7 2 0 9 0 0
Y g < 100.0 250 0.0 0.0 75.0
A 8 2 0 0 6
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[65])

[66]

[67]

[68]

[69]

fi5 SEFICHTHEELLTS[EH] x BH3—10 [KREEIOZEEFBICHLTRECSA MR [HE]
XERDLEIF%, THEn ] 2 3 4
21K ELYTLY| EH@E FELIZKLY T
BEXT BEST
Hot= Hot=
Sk 100.0 81.6 16.6 1.0 0.8
1,739 1,419 289 17 14
100.0 824 146 15 15
B3—1—1 [E4A
199 164 29 3 3
’;ﬁ‘g%%ff R 100.0 815 17.0 0.9 0.7
FHNEOSP 1,531 1,247 260 14 10
FL_m oIt 100.0 88.9 0.0 0.0 1.1
< EY®EEM | FE
g T~ 9 8 0 0 1
fi5 SEFBICHTHELLTE[HEE#H] x B3—1Q [KRBEIOZEEFBICHLTRECOA R[]
XENO LRIF%, TBlEn P 2 3 2
214K ELOTLY| EHaE FELIZKLY B
BEXT BEST
Hot= Hot=
Sik 100.0 81.6 16.6 1.0 0.8
1,739 1,419 289 17 14
100.0 87.9 12.1 0.0 0.0

Fs—1-2 | & 140 123 17 0 0
_?;EE LE 100.0 81.1 17.0 1.1 08
1= 48 1,586 1,286 270 17 13

&# 100.0 76.9 15.4 0.0 77
L N:

~H 13 10 2 0 1

fi5 SEFBICHTRELLTS[EEH] x BS3—1Q [KREBEIDZEFHICHLTRERCONA-ENR[HE]
XENO LEIF%, TBlEn P 2 3 2
214K ELOTLY| EaE FELIZCLY THH
FERKRT FEKT
Hot= Hol=

Sik 100.0 81.6 16.6 1.0 0.8

1,739 1,419 289 17 14

100.0 81.7 147 28 0.9

H3—1—3 \

M L 109 89 16 3 1
ij;; R 100.0 81.7 16.7 0.9 0.7
=Y 1,615 1,319 270 14 12

== 100.0 73.3 20.0 0.0 6.7

<A <

T 15 11 3 0 1

fi5 SERBICHBTHEELLTE[EEH] x f83—1@ [KRBEEIDOZEEFBICHLTRERCON R[]
XEAD LEIZ%, TEEn ] 2 3 .
21K ELOTLY| EaE FELIZCLY N
FHERKRT FEKT
Hol= Hol=

Sik 100.0 81.6 16.6 1.0 0.8

1,739 1,419 289 17 14

B3 14 | [ 100.0 79.6 176 2.3 05

221 176 39 5 1

AOER AR R 100.0 81.9 16.6 038 0.7

EUROHS 1,507 1,234 250 12 11
CEETH 100.0 81.8 0.0 0.0 182
CH BE <

Okl 11 9 0 0 2
fi5 SERBICHTHELLTE[HEH] x F8—16 [KREEBIOZEFBICHLTRECON R[]
XEADLET%, FBEn ’ 2 3 4
2K SELOTLY L& SELIZKLY L
BHERT FHEST
Hot= Hot=
otk 100.0 81.6 16.6 1.0 0.8
1,739 1,419 289 17 14
B3 1-5 | [ 100.0 80.9 175 1.0 05
194 157 34 2 1

A aahna 100.0 815 16.7 10 08

IaRnone . ) ] ) ) .
Nl hE Lz 1,525 1,243 255 15 12
peaRLe 100.0 95.0 0.0 0.0 5.0
ELBLCH <H
vt B s 20 19 0 0 1
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(70] Fi5 F¥EICHITHRELPYS[RE] x 3 —20 [FEAIDQEZERICHLTRLOI-ER [HEHH]

XRADEEEE%, FTEIEn 1 2 3 4
2 |[ELPTn| TE FELIZKL B

BERT BETT
Hol= Hol=
100.0 81.6 16.6 1.0 0.8
2K

1,739 1,419 289 17 14
RI3—2—1 (£ 100.0 79.7 18.4 1.6 0.2
429 342 79 7 1

WEICA ~EEE
R CHME AL L 100.0 824 16.2 0.8 0.6
N EOHS 1,295 1,067 210 10 8

L "E I
T s Usrm TR 100.0 66.7 0.0 0.0 33.3
15 10 0 0 5

(71] RS FEIcBTHELOT=[EE] x B3—2Q [HEANIDEEFDICHLTRECON R[]
XERAD EEEIT%, FEIEn 1 2 3 4
2 |[@ELrT| TE FELIZKL !

BERT BERT
Hot= Hot=
Sik 100.0 81.6 16.6 10 08
1,739 1,419 289 17 14
P 100.0 82.0 17.0 10 0.0
" 100 82 17 1 0
¥ 5

1% L 100.0 81.8 16.8 1.0 05
f= 18 1,623 1,327 272 16 8
&# 100.0 62.5 0.0 0.0 375

# - . . . . .
+H 16 10 0 0 6

(72] M5 F#ICBHELOYS[#E#] x B3—20 [#BAIOEEFBICHLTERCON MR [HwH]

XRADEEE%, FE&IEn

1 2 3 4
2k |FELYTLY| & ELIZKLY THH
FEKT FEKT
o= ot

100.0 1. 16. 1.0 0.
Sk 81.6 6.6 8
1,739 1,419 289 17 14
M3—2—3 | &0 100.0 78.2 20,1 15 03
339 265 68 5 1

MhiE

HbE ok 1000 827 15.9 09 05
=YW 1,378 1,140 219 12 7
=& 100.0 63.6 9.1 0.0 27.3

< 7 RE ' : : : :
+H 22 14 2 0 6

(73] RS SE@ICHEHHELeYS[#E#] x B3—2@ [#BAIOEEFBICHLTERCON MR K]
XRAD EERIT%, TE(En 1 2 3 4
£k [FELYILY] TR | BELIKLY | T

FEKT FEKT
o= o=
100. 1. 16. 1. .
21k 00.0 81.6 6.6 0 0.8
1,739 1,419 289 17 14
322 | o 1000 803 177 18 02
502 403 89 9 1
MNoBEEAGE
PREEME |z 100.0 82,5 162 0.7 06
=Y RO+ 1,213 1,001 197 8 7
ICBEBITH
o ae REE 100.0 62.5 12.5 0.0 25.0
24 15 3 0 6
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f7 FE-FFEOBEOEARS

[74]

[75]

[76]

7 HE-FEOAREOHAAAEEH] x BEOER K]
XEAOD ERIZ%, TRIEn P 2 3 2
SF  |BERUSS BERUEE S55E00F| R
OAHANE OAHBEME| B
DIELIZA | BLLEZAM
MEtote | kol
N 100.0 133 10.9 73.0 2.8
1,739 231 189 1,270 49
100.0 13.1 9.7 75.0 2.3
1AXIE2
AXI328 444 58 43 333 10
= 3| 100.0 137 108 73.1 2.4
b 590 81 64 431 14
) 100.0 12.4 12.1 71.4 40
- 4R
= 322 40 39 230 13
B 100.0 132 10.0 75.3 16
2l H 190 25 19 143 3
SELLE 100.0 140 12.4 68.9 47
193 27 24 133 9
7 BE-FEOBREOHEAA[1Em#H] x B8 -F20 B[]
XEAD ERIE%, FEiEn ] 2 3 p
LF  |BERVEHS BERUEHE|CELELLZ| KB
SHBYE OAHAKE|  HL
D1dLES | BLLEAH
W&otz &Kotz
100.0 13. 10. 730 2.
N 33 9 3 )
1,739 231 189 1,270 49
100.0 13.4 10.8 73.1 2.7
S B
Age 3 859 115 93 628 23
o =5 100.0 132 10.9 730 30
880 116 96 642 26
7 BE-FEOBEOMAA[1ER#H] x B1 BEAZTOHLHMY ST E[HEd]
XEAD ERIE%, FBiEn ] 2 3 .
LF  |BERVEHS BERUEE|CELALZ| KB
OAHANE | OAHERE| AL
V1S | BLLEAH
W&otz &Kotz
100. 13. 10. 73. 2.
N 00.0 33 0.9 30 )
1,739 231 189 1,270 49
100.0 130 1.1 734 25
1 3 N> -
™ DR OT AT, 1,288 168 143 945 32
nE 5 100.0 13.4 9.8 73.1 3.7
\%EP%J = 409 55 40 299 15
T A=At 100.0 188 188 62.5 00
<0 32 6 6 20 0
b - 100.0 200 00 60.0 200
H 10 2 0 6 2
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(77] M7 FE-FEOBBEOMAH[E%] x F3 BE(H]

XEADERIT%, FEIEn P ) 3 4
S0k |BERUEE BERUFE LV FH
AHBE%E| OAHBERE| AL
DL | LA
MNEMof= &Kotz
otk 100.0 133 10.9 73.0 28
1,739 231 189 1,270 49
F3 BEH(EHDEE -E% 100.0 15.2 114 716 1.8
B.&EB%ZED) 975 148 111 698 18
B 100.0 78 1.8 76.5 39
BEHCOREHE) ) ’ ’ : ’
ES EHR 51 4 6 39 2
s 100.0 108 10.8 745 39
BE-BH% 102 11 11 76 4
RN 100.0 9.7 104 76.6 32
278 27 29 213 9
100.0 95 6.8 80.3 34
EX N *

SRIM-BRIX 147 14 10 118 5
s 100.0 154 23.1 61.5 0.0
13 2 3 8 0
- 100.0 124 10.6 71.7 53

7 48
113 14 12 81 6
100.0 8.3 125 70.8 8.3

»
ot 24 2 3 17 2
100.0 25.0 11.1 55.6 8.3

TE
36 9 4 20 3

[78] [7 TE-FFROBROHEAF[HEE#H] x F4 BFRHBHEw)
XEAD ERIZ%, FEREn ; P 3 .
EXN BERVTE BERVTE | Ebotdlk T
DEFHBERE| DA EHE Ly
DIdLIzR | BLLIZAA
M&EMof= &tz

L1k 100.0 133 10.9 73.0 2.8
1,739 231 189 1,270 49
o [ s B
=
= . 100.0 6.8 114 76.1 57
ExELTL
';? EELTLS 88 6 10 67 5
/ . 100.0 13.7 11.0 72.8 25
£ BR ELHLTLVEL
A ARLIELLTLG 1,136 156 125 827 28
100.0 12.7 10.3 716 5.4
<H
ks 204 26 21 146 11
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f8—1 FEHFTOMIGITH T HLEHMLTENR

fis—1 BHIFTOXE (BEFHLOEEORE, BHFMBEOXE, BHFMOBRBELE) (22 &M MR 1]
x F1 18I [#teh]
XEROLEE% TEEn

[79]

[80]

[81]

[82]

1 2 3 4
2K YT & FEg N

Hot= parvgaN

Hot=
100.0 68.8 30.1 05 06
& 1,739 1,196 523 9 11
. 100.0 710 276 08 06
F Bt 926 657 256 7 6
i3 i 100.0 66.4 328 03 0.5
0| 786 522 258 2 4
100.0 63.0 333 0.0 37

N

A 27 17 9 0 1

fI8—1 FHHIFTOX G (FEIFTHLSDEROEH, BHFBRORE, ZHFROBRHLE) IZHTILHK
x F2 sEfh[#tsh)

AT EN &R [1484]

XKERAD LEIZ%, TERIEn

2k JE{;J—C ?E*T'zié ;{:;gs{g]t; 7F4Hﬂ
Hot= KIS HY
Hot=
= i I - I
F2 | 20k o s sl o
Bo|oor “wo| e el o g
I
A T
I
708 LI E 10%2 8‘;% 13.§ O.g 2.?
PN 10%3 621;3 341(5) O.g 3.111

fi8—1 FHHFROXIE (BHIFHoDIFMORM, BHEFTBEOHE, BHROKFELELE) ISHT 526
x F3 W[l

A7 EN &R [ ]

XRADEEE%, FE&IEn

1 2 3 4
&k | mYT | ®E | PEYE | FH
Hot= st AHY
Hol=
100.0 68.8 30.1 05 06
i 1,739 1,196 523 9 11
F3 BEH (EFHDEE - 1% 100.0 69.2 29.4 0.7 06
B.&EZED) 975 675 287 7 6
7 <t o B 100.0 58.8 39.2 20 00
o BEH OREHE) 51 30 20 1 0
- 100.0 69.6 294 00 1.0
BE-BHEX 102 71 30 0 1
o . R 100.0 65.8 3338 00 04
IR T 278 183 04 0 1
. 100.0 70.1 293 07 00
BRER-EREX 147 103 43 1 0
" 100.0 100.0 00 00 00
P 13 13 0 0 0
i 100.0 655 327 00 18
113 74 37 0 2
100.0 917 8.3 00 00
Ot 24 22 2 0 0
100.0 69.4 2738 00 2.8
A 36 25 10 0 1

fis—1 B|HEFOME (BEFHLDERORE, BIFTBEOHE, BIUFORELE) IHTELE
X F4 BRMEHE]

AR (4 84]

XRAD EERIT%, TE(En

1 2 3 4
2 | #@YT | ®E | EYE | FH
Hot= Pl
Hot=
100.0 68.8 301 05 06
e 1,739 1,196 523 9 11
100.0 706 284 06 03
=" Y
F4 ARELTLS 320 226 91 2 1
2z
= - \ 100.0 68.2 273 23 2.3
I NEEELTLD o8 60 o4 2 5
S NN NN 100.0 68.8 305 0.4 04
% BRENELLTLL 1136 781 346 4 5
100.0 66.7 314 05 15
<H
A 204 136 64 1 3
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[83]1 FRi8—1 FHHAAOXS (BIFMLORBORM, BHFTBADORIE, FHMORBELE) 2T SLENTNE (]
x B11 BRERHSLLTRAS ML BB )

XERADEEF%, FEEn ] 2 3 4
2% HEET =5E @Y R
BHot- SRS
Hot=

100.0 68.8 30.1 05 0.6

= 1,739 1,196 523 9 11

_ . 100.0 76.8 22.4 0.7 0.2

BIZRUVDMRERERLT-

11 JEEICRUMRERERELT: 1,024 286 298 7 9

e \ . 100.0 59.1 403 02 05

¥ FE FLEREBLT 635 375 256 1 3

2% HFEYFNEEREITRELE 100.0 475 50.0 25 0.0

% ¥ Mot 40 19 20 1 0

ma \ B 100.0 54.5 455 0.0 0.0

bl R WAy il

L& FULVREREIFREL D oF: 1 6 5 0 0

=L T 100.0 429 57.1 0.0 0.0

BT Ll Wt F AV Y i 14 6 8 0 0

48 100.0 26.7 333 0.0 400
b .

T 15 4 5 0 6

[84] FI8—1 HFHFRDOXIE (BEFH L DIFHMORY, BYFTHMA DX, BAMORFEELE) ST 52 ERTMR[1EE]
x B11 BRERHALLTRACSmL=BE[HaH)

XERADEEIT%, FEEn ’ 2 3 4
&4 F9 E BT =58 T EN::
BERHBISBENDIFIOSHSE ot SRS
(FEBrSNER) BHot-
100.0 748 24.0 0.7 0.4
&k 675 505 162 5 3
_ . 100.0 785 20.2 1.0 0.4
BIZKVRERERC T
511 FERICKVRERERELT: 516 405 104 5 )
EA \ e 100.0 63.7 35.6 0.0 0.7
LB FLVERERLT 146 93 52 0 1
IZ& HEYLNEEREERELCA 100.0 57.1 429 0.0 0.0
2 ¥ Mot 7 4 3 0 0
me . 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
bied. L% -
L& FULVRER L ILREC DT 1 0 1 0 0
=L —RR| 2 = b _ 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
E%.C 4g-flhu:.\l./éh&li &b‘?f_ 1 0 1 0 0
Fic) 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
s \E
ke 4 3 1 0 0

[85] RA8—1 FHHIFROXIE (BEIFH L DIFMORM, BRFIFTHE DX, HAMORFELLE) I3 52 ERTNR[4HE]
x 11 BREFHELLTENICS ML BE (Hiwn)

XERMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3 p
&9 EE BT =58 R EN
WEREHEISEENIMOSES otz XS AY
GEiBrSmER) Hot=
100.0 63.8 35.6 0.4 0.1
£ 738 471 263 3 1
- e g 100.0 749 248 0.3 0.0
11 JERICKVBEREREL T 351 263 o7 » 0
E4 0 I 100.0 55.8 437 0.3 0.3
#) 3 FLNERERLE 339 189 148 1 1
et -7 HEYLNEEREERELA 100.0 433 53.3 33 0.0
=¥ otz 30 13 16 1 0
meg . _ 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
L& FUOVREREIXREC A DT 8 4 4 0 0
=L gz — N 100.0 28.6 714 0.0 0.0
S B Ted — % Z
e IR B T T 7 9 5 0 0
18 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
s \E
ke 3 0 3 0 0

[86] MI8—1 RHFIFRDOXIE (BHFHSDIFMORE, RYUFTBMA DX, BHAMDRFLE) ST HEEHTNRHEE]
x 11 BERHWELLTENCS ML= BB [Him)
XEADLRE%, THIEn 1 2

3 4
2o 0N BYT EiE @ B
BREHEISRENDFOSEE Hot= SRS AS
[$FIZEZTLVEA D] Hot=
100.0 69.3 30.0 0.3 0.3
£ 313 217 94 1 1
[ g 100.0 755 23.9 0.6 0.0
f311 JERICKVMBEREREL T 155 17 P y 0
E ] s g 100.0 62.3 370 0.0 0.7
# 3 FLVERERLT 146 91 54 0 1
2% HFEYFINBEREITRELE 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0
S ¥ Mot= 3 2 1 0 0
me . _ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
Le KLDMRERE(FREC A o1 p ) 0 0 0
=L gz — N 100.0 66.7 333 0.0 0.0
ZRLAC % -
e Le e WSl = oA oY 6 4 p 0 0
18 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
s \E
A 1 1 0 0 0
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B9 BREHEHRICRIINIMOSKES

[87]

[88]

[89]

[90]

o @RBHBISERIENIFOSFESER] x F1 15 [#itsh]
XERADLEF%, FBiEn 1 2 3 4 5 6
Sk |HEIEMISO | o THL | HEYOYTL | PYFENE | HITEZ T T
THENE | EBoTUV: | BERST | BoTM: | Aot
BoTlVv= L=
24k 100.0 13.0 25.8 30.9 1.6 18.0 0.7
1,739 226 449 537 201 313 13
. 100.0 17.8 28.1 273 7.2 18.9 0.6
F Hit 926 165 260 253 67 175 6
% . 100.0 74 233 35.2 16.3 17.0 0.8
Al 786 58 183 277 128 134 6
RER 100.0 1.1 222 25.9 22.2 14.8 3.7
27 3 6 7 6 4 1
o WMREEBHEBISEREINIFOSFEEH] x F2 FE[#Hish]
XERDERIT%, TBEn ] 2 3 4 5 6
2F  [HEIEHITO | o THEL | HEYPYTL | PYTLNE | FIZEZ T T
THENE | EBoTUV: | BERST | BoTM: | Aot
BoTuv: L=
20k 100.0 13.0 25.8 30.9 11.6 18.0 0.7
1,739 226 449 537 201 313 13
. 100.0 2238 26.2 25.7 5.3 19.4 05
F2
20K 206 47 54 53 11 40 1
: 304 100.0 211 23.9 25.2 115 17.7 0.6
i 322 68 77 81 37 57 2
. 100.0 11.1 278 30.2 13.7 16.9 0.4
401X 461 51 128 139 63 78 2
. 100.0 85 22.9 37.0 10.2 20.9 0.6
Soft 354 30 81 131 36 74 2
. 100.0 7.0 240 37.1 14.6 16.1 1.2
60t 329 23 79 122 48 53 4
R 100.0 10.5 60.5 10.5 0.0 15.8 2.6
70mELL 38 4 23 4 0 6 1
RER 100.0 10.3 24.1 24.1 20.7 17.2 34
29 3 7 7 6 5 1
flo #REHRISEEhITOKEE1EE] x F3 BE[#Hid)
XERADEEZ%, FEIEn ] 2 3 4 5 6
ik [HEIBMIZO | BoTHEL | HEYOYTK| BYENE [ FIZEZ T EN:
THzWVE | EB-TWV: | BLWERB-T | BoTlV: Ehot=
BoTLvz AV
24k 100.0 13.0 25.8 30.9 11.6 18.0 0.7
1,739 226 449 537 201 313 13
F3 inﬁ&)éE%ﬁ@Eﬁé-ﬁ% 100.0 16.8 275 29.1 8.8 17.2 05
B.&EZED) 975 164 268 284 86 168 5
B g i m o 100.0 5.9 235 35.3 17.6 17.6 0.0
= HEND (REHE) 51 3 19 18 9 9 0
s 100.0 10.8 245 235 1.8 28.4 1.0
BE-BHEX 102 11 25 24 12 29 1
o . . 100.0 5.8 248 35.6 18.7 14.7 0.4
IN—hT NS 278 16 69 99 52 41 1
. 100.0 34 18.4 435 15.0 19.0 0.7
BRER-EREX 147 5 27 64 22 28 1
. 100.0 53.8 15.4 15.4 0.0 15.4 0.0
P 13 7 2 2 0 2 0
- 100.0 115 29.2 29.2 8.8 19.5 18
113 13 33 33 10 22 2
100.0 16.7 25.0 16.7 8.3 29.2 42
Ot 24 4 6 4 2 7 1
RER 100.0 8.3 19.4 25.0 22.2 19.4 5.6
36 3 7 9 8 7 2
flo #HRBHBISRIENITMOKFEHE#] x F4 BRI
XEADLEE%, FEEn ] 2 3 4 5 6
Sk | BB | RoTHEL | HEYPYTC| PYFENE | FITEZ T B
THENE | EBoTU: | BLERST | BoTM: | fdvof=
BoTLV= L=
24k 100.0 13.0 258 30.9 1.6 18.0 0.7
1,739 226 449 537 201 313 13
100.0 175 228 26.9 13.8 18.8 0.3
=] \
F4 BRELTS 320 56 73 86 44 60 1
2z
A \ 100.0 8.0 22.7 33.0 125 239 0.0
U5) nEELTLS 88 7 20 29 11 21 0
M 1B £ s NN 100.0 12.8 26.8 31.2 1.2 17.3 0.7
ARBIHELLTLVEL 1,136 145 305 354 127 197 8
RER 100.0 9.8 26.0 338 10.8 17.6 2.0
204 20 53 69 22 36 4
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BREHET 7 — FOEHREE
11 #rEHEHELELTERICSNL-RE
[91] FI11 #WHRBHEELTERUIZSMU-BRBES] x F1 150 (4]

XRADEBF%, TE&IEn

1 2 3 4 5
2k | EBICRLY | KVRERE | HFEYELY | IVERRE | FFICRECSH | THA
BERE RCf-  |[BBREER| FRLAG | CERA

LTz Lotz | Mholz otz
NS 100.0 58.9 36.5 2.3 0.6 0.8 0.9
1,739 1,024 635 40 11 14 15
f 100.0 60.2 35.0 25 0.6 0.9 0.9
F1 St 926 557 324 23 6 8 8
Lid i 100.0 579 38.3 2.2 0.6 0.3 0.8
Al 786 455 301 17 5 2 6
RER 100.0 444 37.0 0.0 0.0 14.8 3.7
27 12 10 0 0 4 1

[92] Mi11 WEBHBELTERYICSMU-BEEN] x F2 FinlHta]

XKERAD LEIZ%, TERIEn

1 2 3 4 5
2k | EBICRL | KVRERE | HFEYELY | KOERRE | #FICRECSH | TH
BERE RECT-  |[BRREERR| FRLAG | C&Fh

LT Chmotf=| Mof= hot=
24k 100.0 58.9 36.5 2.3 0.6 0.8 0.9
1,739 1,024 635 40 11 14 15
. 100.0 60.7 36.4 15 0.0 1.0 05
F2 20K 206 125 75 3 0 2 1
£ . 100.0 66.5 298 2.2 0.6 0.3 0.6
[ Soft 322 214 96 7 2 1 2
. 100.0 62.0 33.0 2.0 1.1 0.9 1.1
401X 461 286 152 9 5 4 5
. 100.0 585 36.7 3.1 0.6 0.3 0.8
Soft 354 207 130 11 2 1 3
. 100.0 46.8 48.3 3.0 0.6 0.3 0.9
60t 329 154 159 10 2 1 3
. 100.0 65.8 316 0.0 0.0 26 0.0
70mELL 38 25 12 0 0 1 0
RER 100.0 44.8 37.9 0.0 0.0 13.8 34
29 13 11 0 0 4 1

(93] M11 MEBRPEELTEYISMLULBRBHEm] x F3 BEHtE)

XRAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5
2k |FEBISED | KONERRE | HEYEL | LOEERE | BITBELS | T
BERE RCf-  [BEREFR| FRCG | C&ER

B&Lf= Chimof=| Hot= hot=
otk 100.0 58.9 365 23 06 038 09
1,739 1,024 635 40 11 14 15
F3 BEH (EHRDBE - % 100.0 63.4 324 1.9 0.6 0.6 1.0
B.&EZED) 975 618 316 19 6 6 10
7 it o oy o 100.0 490 431 59 20 0.0 00
o BEH OREHE) 51 25 99 3 1 0 0
- 100.0 57.8 373 29 10 0.0 1.0
BE-BHEX 102 59 38 3 1 0 1
o . R 100.0 554 406 25 04 07 04
Nk T 278 154 113 7 1 2 1
. 100.0 483 483 2.0 07 0.0 07
BRER-EREX 147 71 71 3 1 0 1
- 100.0 846 154 00 00 0.0 00
P 13 11 2 0 0 0 0
. 100.0 442 478 44 09 18 09
113 50 54 5 1 2 1
100.0 70.8 292 00 00 0.0 00
Ot 24 17 7 0 0 0 0
100.0 528 333 00 00 KR 28
o
T 36 19 12 0 0 4 1

[94] R11 WHEB|HELLTRBIZSMU-BHEIESR] x F4 BRABHE]

XRAD EERIT%, TE(En

1 2 3 4 5 6
2 |FEBICE | LOERRE | HEVEL | LOEERE | HICRCS | TH
BRE RECT  |[BREERR| FRLG | C&dh

BELf- Chpotf=| hot= hot=
otk 100.0 58.9 365 23 0.6 08 0.9
1,739 1,024 635 40 11 14 15
100.0 66.6 275 31 09 09 0.9
=] \

F4 BRELTS 320 213 88 10 3 3 3

2z
= R 100.0 557 386 34 00 0.0 23
U5) nEELTLS 88 49 34 3 0 0 2
o PN N 100.0 58.2 38.1 20 0.7 05 04
&% ARGELLTLVIL 1,136 661 433 23 8 6 5
. 100.0 529 39.7 25 00 25 25
204 108 81 5 0 5 5
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WRBFET V7— FOKHER

(95]

(96]

[97]

[98]

[99]

F11 @SREHRELTREHNCSNU-REISH] x EEORAHHE]
KERADLEE%, FEiEn 1 2 3 4 5 6
2 |FEBITK | KUMRERE | HEYLLY | KUVRERE | HITRKLS | T
RERE BECT: | RBEREERK | (XRERLE | J&EFH
L1 Chimof=| Hof= hot=
24k 100.0 58.9 36.5 2.3 0.6 0.8 0.9
1,739 1,024 635 40 11 14 15
100.0 56.5 39.2 2.0 0.7 0.7 0.9
1EX 328 444 251 174 9 3 3 4
= - 100.0 60.3 35.1 19 0.8 1.0 0.8
b 590 356 207 11 5 6 5
) 40 100.0 59.3 37.0 16 0.3 0.9 0.9
% 322 191 119 5 1 3 3
A 5 100.0 62.1 33.7 1.1 1.1 1.1 1.1
# 190 118 64 2 2 2 2
R 100.0 56.0 36.8 6.7 0.0 0.0 05
6HUL 193 108 71 13 0 0 1
H11 @SrEEHEELTEHICS ML -RE[HEE] x SFERERmIHt]
XEADLEE%, FEEn 1 2 3 4 5 6
2k |FEBITKLY | KUMRERE | HEYLLY | KUVRERE | BITRKLS | T
RERE BECT: | BEREER | (XRELE | J&EF#
L7 Chimof=| Hof= hot=
20k 100.0 58.9 36.5 2.3 0.6 0.8 0.9
1,739 1,024 635 40 11 14 15
A 100.0 51.7 43.1 17 1.7 1.7 0.0
24097 AR 58 30 25 1 1 1 0
A 100.0 55.7 39.7 2.3 0.0 0.6 1.7
3607 AR 174 97 69 4 0 1 3
5 s 100.0 56.8 36.8 2.8 0.8 16 1.2
é 48077 LA 250 142 92 7 2 4 3
2 A 100.0 58.4 374 2.3 0.6 0.6 0.6
i 60053 LUK 310 181 116 7 2 2 2
A 100.0 61.9 35.6 15 05 0.5 0.0
72097 AR 194 120 69 3 1 1 0
Nt = 100.0 60.3 35.1 24 0.7 0.7 0.9
7200 %A% 753 454 264 18 5 5 7
M11 @SREHEELTRMI-SMU-REIHH] x Ba-FEO R[]
XEADLEIE%, FEEn ] 2 3 4 5 6
2k |FEBITKLY | KUMRERE | HFEYKLY | KUVRERE | BIZRKLS | T
RERL BUf- | RBREREERE| ERRLCAE | Z&EFk
B&Lf= Chimof=| Hot= hot=
20k 100.0 589 36.5 2.3 0.6 0.8 0.9
1,739 1,024 635 40 11 14 15
= 100.0 575 38.4 2.0 0.6 0.7 0.8
Al = E BE 859 494 330 17 5 6 7
3;‘ - - 100.0 60.2 347 2.6 0.7 0.9 0.9
s 880 530 305 23 6 8 8
fi11 BRBHELLTERUICSMU-BRE#HE] x B1 BERAZTOHMAYPTS[HiE]
XEADLEIE%, FEEn ] 2 3 4 5 6
2K BT | KUOMRERE | HFEY LKLY | KUMRERE [$FICRELCS | TH
BERL BT | RBREREEE| ERERLAE | ZEEFh
LT Chimof=| Hot= hot=
20k 100.0 589 36.5 2.3 0.6 0.8 0.9
1,739 1,024 635 40 11 14 15
_ 100.0 65.6 314 15 0.2 0.6 0.7
Pt hhY Lot 1,288 845 404 19 3 8 9
ShE 2w 100.0 394 52.1 49 1.2 15 1.0
miE = 409 161 213 20 5 6 4
YN _ _ 100.0 43.8 40.6 3.1 9.4 0.0 3.1
BB hhYIm T 32 14 13 1 3 0 1
T0 R 100.0 400 50.0 0.0 0.0 0.0 10.0
10 4 5 0 0 0 1
f11 WRBHELLTEUICSMU-BEIHEH] x B2 [(REEIOZETORBFOHLM LT[ 4am]
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4 5 6
2K |FEBITE| KOMRERE | HEYLLY | KOMRERE [ $FICRELS | T8
BBE | BUE |SROGE| FELL | CEEm
L f- Chmof=| Mot= hot=
24k 100.0 58.9 36.5 2.3 0.6 0.8 0.9
1,739 1,024 635 40 11 14 15
_ 100.0 64.0 323 2.0 0.3 0.7 0.7
Fi2 by eThor 1,168 748 377 23 4 8 8
PEER w3 100.0 48.2 453 33 1.0 1.2 1.0
TOTE = 512 247 232 17 5 6 5
EHOE - _ 100.0 48.1 46.2 0.0 38 0.0 1.9
MEED hiYI=<h ot 52 25 24 0 2 0 1
Y B8R 5 100.0 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0 143
7 4 2 0 0 0 1
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BEBHET 75— FOKHER
(100] f11 FERHELLTRAICSMULREHM] x B2 [#EAIOZETORAFOLHY LT S[HiH]

XRAD EERIT%, FEIEn

1 2 3 4 5 6
2 |FEBICI | LOERRE | HEVEL | LOERRE | HICRCS | TH
BRE RECT  |[BREERE| FRLG | C&dh

L1 Chimof=| Hof= hot=
24k 100.0 58.9 36.5 2.3 0.6 0.8 0.9
1,739 1,024 635 40 11 14 15
100.0 65.4 316 1.3 0.0 0.9 0.9
5 \ -

2 LEARERIE 693 453 219 9 0 6 6
PEESR w5 100.0 54.3 40.0 29 1.1 0.6 1.0
TOTH = 797 433 319 23 9 5 8
Epos | pevsan = I

L) BA I . . . I I .

) BA % T 10012 563 312 6:13 08 og 6:13

(101] 11 AxEHFHRLLTEAICSHL-BEE#H] x FH4 BHBOSAOHMY OF = [Hia]

XKERAD LEIZ%, TBRIEn

1 2 3 4 5
2k | EBICRL | KVRERE | HFEYELY | OERRE | #FICRECSH | TH
BERE RECT-  |[BREERR| FRLAG | C&Fh

BLf- Chmotf=| Mhot= hot=
20k 100.0 58.9 36.5 2.3 0.6 0.8 0.9
1,739 1,024 635 40 11 14 15
100.0 61.1 35.1 2.2 0.4 0.7 0.5
{5 \} —

4 RS 1,621 991 569 35 7 11 8
Rel:E- ®E 100.0 28.7 59.3 4.6 3.7 2.8 0.9
ENOL:] = 108 31 64 5 4 3 1
IhE NI 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

"o byt 2 0 2 0 0 0 0

Y & RER 100.0 25.0 00 0.0 0.0 0.0 75.0

8 2 0 0 0 0 6

(102] f11 #EBHEELTEHISSMU-BEBIER] x B5 FABIHFHEELOFT(HEHm]

XRAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4 5
2 |FEBISED | LVNEERE | HFEYEL | LNOEERE | BITBELS | T
BERE RCf-  [BEBREFR| FRLCG | C&FR

L= Chimof=| Hot= hot=

24k 100.0 58.9 36.5 23 0.6 0.8 0.9
1,739 1,024 635 40 11 14 15
- - 100.0 63.7 336 1.4 0.4 05 0.4

£ \ERES T o
&5 FELPTVSESA THo- 1419 904 477 %0 5 7 6
55 235 100.0 38.8 50.2 6.2 1.7 2.1 1.0
HE: = 289 112 145 18 5 6 3
LIz Y _ 100.0 35.3 47.1 11.8 5.9 0.0 0.0
YR FELIKWSEBES THoT- 17 6 8 2 1 0 0
el T 100.0 143 35.7 0.0 0.0 7.1 42.9
14 2 5 0 0 1 6

(103] f11 @ERHALLTEAISMULBEEES] x B9 MERPAISKIENSAO TS ()

HERAD LEE%, TEIEn

1 2 3 4 5 6
iR | EBICRD | KVEERE | HEYKLY | KOERE | $FICBECS | TH
RERE R |[BREERR| FRLAG | C&dh

LT Chhotf=| Mot= hot=

24k 100.0 58.9 36.5 2.3 0.6 0.8 0.9
1,739 1,024 635 40 11 14 15
9 BRI TH-LE 100.0 89.8 75 18 0.4 0.0 0.4
" BoTlVE 226 203 17 4 1 0 1
ni (AL e 100.0 69.7 28.7 0.7 0.0 0.2 0.7
353 PoTHIENERTIME: 449 313 129 3 0 1 3
ELE:3 HEYPYBENEERST 100.0 49.2 471 26 0.4 0.4 0.4
Ok W= 537 264 253 14 2 2 2
S8 Ut ¢ Frls b e 100.0 433 428 8.0 3.0 25 05
Iz PYFENERO TN 201 87 86 16 6 5 1
5 & N 100.0 495 46.6 1.0 0.6 1.9 0.3
5 RISZA TG T 313 155 146 3 2 6 1
100.0 15.4 30.8 0.0 0.0 0.0 53.8

~B
T 13 2 4 0 0 0 7
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WREHETOr— FOEHER
fl12—2 R11TIRULEER | ERCENHT-EH
[104] [12—2 BE11TIRVEERIERL G --EhBE] x B11 #xFHELLTEHICSMU-RE[HH)]

XERAD EEIL%, TEIEn 1 2 3 4 5
2K PebéHF | EXLGER | ODOEXLG| Z0fh B
HZSmY | BIGHS | BHUEIC | (BiAM
BCEIE | EpTER |BIENSD| D)
HEEBRLT | hofhd | hhdT,
WMot P S Y
i L=
100.0 215 20.0 20.0 415 12.3
EXV 65 14 13 13 27 8
P11 HFEYFVEEREITRELE 100.0 275 225 22.5 40.0 5.0
" Mot 40 11 9 9 16 2
BEnE Lo B _ 100.0 0.0 9.1 9.1 63.6 18.2
HLIZCEX FVBEREIXREL M oTz 1 0 1 1 7 9
SR ER Rl 2= N 100.0 214 214 214 28.6 286
Ll Wt F AV Y i 14 3 3 3 4 4
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(B EH[EMBET 7T —POREHER
B1—1 RUFOHGISHT SLEMEEE

fE1—1 BHFAORE (BHFEBEORNE, UMM LORBOELE, BHFMOBRBELE) (T 22 &R 1EH]
x F1 18I [#teh]

[1]

[2]

(3]

[4]

BHBEHET U 7— FOEHER

XEAOLEE% TEEn ] 2 3 p
EX' BT Eid TEI TEA
Hotz KRG
H-ot=
100.0 57.7 40.1 0.6 1.6
£ 17,682 10,198 7,087 109 288
I 100.0 56.1 41.7 0.7 1.5
F ks 9,632 5,399 4,016 68 149
i i 100.0 60.0 383 05 1.2
Al 7,980 4,785 3,058 39 98
100.0 20.0 18.6 2.9 58.6
A 70 14 13 2 41

fE1—1 REURORE (REUFBEORE, RUAHILOFRORE, BUFORFLL) (ST 224004 NR[1H#]
x F2 SE@al#tah]

XERAD EE&IT%, FE&IEn

1 2 3 4
24k EHT =% eI EN:
BHot- S
Hot=
100.0 57.7 40.1 0.6 16
£ 17,682 10,198 7,087 109 288
) 100.0 64.0 347 0.4 0.9
F2 208 2,243 1,435 778 10 20
& . 100.0 58.6 39.9 0.6 0.9
# soft 3212 1,881 1,281 20 30
. 100.0 58.7 400 0.6 0.7
404t 4,404 2,583 1,762 26 33
. 100.0 57.3 408 0.7 1.2
Soft 3,636 2.083 1,485 25 43
. 100.0 522 442 0.6 2.9
60ft 3518 1.838 1,556 22 102
R 100.0 61.1 35.2 0.7 3.0
70mILL 594 363 209 4 18
- 100.0 20.0 213 2.7 56.0
ke 75 15 16 2 42
fi1—1 R¥EFmOFE (REFTEEORE, UMM SOEHROEEE, BHUMOBRMBLLE) (D2 EEMR4EH]
x F3 BR3E[#tEn]
XEADLEIE%, FEEn ] 2 3 4
24k BT =5E T EN:
Hot= st A
Hot=
100.0 57.7 40.1 0.6 1.6
i 17.682 10,198 7,087 109 288
F3 BEH (EFHDEE -EE 100.0 58.2 40.0 08 1.0
B.&EZED) 9,669 5,627 3,870 73 99
B i (St 100.0 57.1 41.1 1.1 0.7
* HEND (REHE) 555 417 278 6 4
s 100.0 57.3 40.6 05 15
BE-BHEX 1,169 670 475 6 18
o 1. . 100.0 57.4 40.8 0.3 14
IR T 2972 1,706 1214 10 42
. 100.0 60.7 373 0.3 18
BRER-EREX 1,414 858 527 4 25
. 100.0 715 27.1 0.0 1.4
P 144 103 39 0 2
- 100.0 54.4 420 0.4 3.2
1,406 765 590 6 45
100.0 50.2 48.1 0.4 1.3
Ot 231 116 111 1 3
100.0 295 27.0 2.5 41.0
~E
A 122 36 33 3 50

B1—1 RBFOXE (B FTBRE DRI,

X F4 BRMEHE]

RHUFALOERDOEHE, BAUFMORBLELE) (ST 5L EHLMR[HHE]

XRAD EERIT%, TE(En

1 2 3 4
£k YT =E B EN:
Hot= st AY
Hot=
100.0 57.7 40.1 0.6 1.6
& 17,682 10,198 7,087 109 288
100.0 60.9 374 0.7 0.9
=8 Y
Fa ARELTLS 3,103 1,891 1,162 22 28
5 \ 100.0 53.4 449 06 1.1
=] EELTLD 817 436 367 5 9
i B4 A VLA 100.0 57.9 403 06 1.2
B3 BRUTELL TG 12,144 7,036 4,889 69 150
100.0 51.4 417 08 6.1
~H
A 1,675 861 698 14 102
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BHEBRFET V7 — FOEHER

[51 M1—1 FHFHOXNDS (EHFBE OGS, HHFHHoDRBOEE, RHMORFETE) (2X T 5L ERTMRI1EHH]
x 13 #HRISEENGH o BB [HtE]

XERADEEF%, FEEn 1 2 3 4
2K YT & T T

Hot= parvgaN

Hot=
100.0 57.7 40.1 0.6 1.6
= 17,682 10,198 7,087 109 288
- 100.0 54.4 44.0 0.8 0.9

ofE R
3 FM2TERS 3,706 2,015 1,629 29 33
A4 CD&SHHIEIZHE->TL 100.0 62.5 36.4 05 0.6
) UL, EABNERS 8,964 5,605 3,264 45 50
ch-! o 100.0 56.2 40.7 1.9 1.3
=1z FETHD 317 178 129 6 4
R - 100.0 52.0 46.8 0.6 0.6
J[ERY - 2 h{é&,*‘g 7—. \

=Y il ke 3,582 1,863 1,677 20 22
n T 100.0 48.2 34.9 0.8 16.1
1,113 537 388 9 179

(61 FR1—1 FHFAOXE (BHFBREORE, ZHFHILOREORSE, BAMORFTLE) (S0 52 ERRMR 1]
x 13 #¥BISBEIENGM o BB [HEE]
XEADEBRIE%, FHIEn

1 2 3 4
S P2 £ YT & FEL T
HHBISRENIHORES Hot= XA
(FEmmsmEm) ot
100.0 68.8 30.1 0.6 05
& 6,704 4,609 2,017 42 36
- 100.0 75.2 24.0 0.3 05
3\
3 Emof=ERS 584 439 140 9 3
& CDEIHFIEIZAE->TLY 100.0 69.0 29.9 05 0.5
pagl UL, EABNERS 4572 3,155 1,369 24 24
- N 100.0 60.9 36.2 2.1 0.9
=1z FETHD 235 143 85 5 2
R — AR (Ao 100.0 64.9 338 0.9 0.4
CAEY FIRAEIEL 994 645 336 9 4
n 100.0 71.2 273 0.6 0.9
~H
T 319 227 87 2 3

[7]1 f1—1 BRHFAOXE (BIFBREORNE, BHUFILOFRORESE, RAUMORFETE) (T3 5L EMLEN R[]
x H3 R ASEFThAL oA [HMH]

XRMAD EEIT%, FEIEn ] 2 3 p
&2 21K EAING & FEYE N
BB CRENSMOSES Hot= XIS A
CEBmsmEm] o=
100.0 4938 486 0.7 0.8
£ 5,768 2,875 2,802 43 48
- 100.0 499 486 0.9 0.7
LB
Fi3 FM2TERS 2,459 1,226 1,194 21 18
g -3 CDFSHHIEIZHE->TL 100.0 53.0 458 06 0.6
pasl SLUE, EALGNERS 2,174 1,152 996 13 13
el -| < 100.0 44.1 47.1 29 5.9
=1z TETHD 34 15 16 1 2
R — A (Ao 100.0 442 545 0.6 06
I FIRAEIEL 825 365 450 5 5
n 100.0 424 52.9 1.1 36
N
A 276 117 146 3 10

[8] Mi1—1 BHFOFE (RHFBEORG, AN SDIHFROEL, RUMORIBEE) (T 52 EKZMRI1EH]
x 3 #FHRISREhGEH o BB HEE]

KRAD L%, TBIEn 1 2 3 4
&2 21K YT & REYE N
BB ISRENDHORES H-ot= RS
(2 EZ TV ST2] Hot=
100.0 53.4 455 05 0.7
£ 3,933 2,099 1,790 18 26
LM 100.0 55.6 42.6 1.0 0.8
Fi3 FM2TERS 495 275 211 5 4
g -4 CDEIGHIEITE>TLY 100.0 57.9 413 03 0.5
M SLE, EALGNERS 1,690 979 698 5 8
3! RS 100.0 35.7 64.3 0.0 0.0
=1 FETHd 28 10 18 0 0
E - 100.0 48.3 50.6 0.3 08
it FICRRAE (T AL
NS FIRREEL 1,525 736 772 5 12
n 100.0 50.8 46.7 15 1.0
N
A 195 99 91 3 2
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HBHUEBRBET L — FOEHRER
B2 BHRELTRIENZZEIZTOVTOESEHDS
[9] Ri2 BUELLTGEIIRBTLIZOWTORESLEM] x F1 30 [HEE]

XERD LERIZ%, FREn 2

1 3 4 5
EX' FEIBRIICAO | o THTLY | HEYOY | PUFENE [ $FITEZ T TEH
THIzWNE | EB-STUWV: | BWER-T | BoTlV: otz

BoTlVv= L=
Stk 100.0 12.0 259 22.8 9.9 222 7.2
17,682 2,130 4574 4,026 1,742 3,933 1,277
F1 ey 100.0 15.5 28.8 18.6 7.3 220 717
9,632 1,490 2,776 1,793 706 2,123 744
i ik 100.0 8.0 22.4 279 12.9 225 6.2
Al 7,980 637 1,791 2,229 1,033 1,799 491
TRER 100.0 4.3 10.0 5.7 43 15.7 60.0
70 3 7 4 3 11 42

[10] F2 BHBELTEEhAZLIZOLWTOREL 1] x F2 FRE[HiH)
KERADLEF%, FBEn ] 2 3 4 5
2K FEBIIICAOD | P2 THI=LY [ HFEYPYTL | OYTKRNE [ $FITEZ T EN:G
THIzWE | EB-TWV: | BWER-T | BoTlM: Ttz

BoTlV= L=
£tk 100.0 12.0 259 22.8 9.9 222 7.2
17,682 2,130 4,574 4,026 1,742 3,933 1,277
N 100.0 19.1 27.6 15.3 6.6 22.3 9.0
F2 20K 2,243 429 618 344 149 501 202
5 304 100.0 16.4 27.6 19.8 7.2 22.2 6.8
[ 3,212 527 885 637 230 713 220
40% 100.0 11.9 26.3 235 9.6 22.7 6.0
4,404 522 1,160 1,035 424 998 265
504 100.0 9.1 25.2 251 10.8 23.3 6.4
3,636 332 917 913 393 848 233
60f: 100.0 6.3 20.3 29.7 15.1 21.3 7.3
3,518 220 715 1,045 531 751 256
. 100.0 16.3 455 8.1 1.9 18.5 9.8
70mELL 594 97 270 48 11 110 58
TRER 100.0 40 12.0 53 53 16.0 57.3
75 3 9 4 4 12 43

[11] 2 BHBELTEEINICLIZODVWTORES[HEE) x F3 B[]
XEAD EEZ%, FERIEN 2

1 3 4 5
24k FEIBHYISXO | o THTLY | HFEYOY | OYFENE | FFITEZ T B
THIzWNE | EB-STUV: | BWER-T | BoTlV: otz

BoTW: W=
o 100.0 120 259 228 9.9 222 72
17,682 2,130 4574 4026 1,742 3,033 1277
F3 BEH (EHRDBE - % 100.0 15.0 28.4 19.4 74 22.7 7.0
B.&EZED) 9,669 1,454 2,750 1,877 715 2,195 678
B i o mar 100.0 105 250 220 135 231 59
% £ GREHR) 555 58 139 122 75 128 33
- 100.0 123 278 217 88 238 56
BE-BHEX 1,169 144 325 254 103 278 65
. R 100.0 6.2 206 307 137 224 6.5
Nk T 2,972 184 611 913 406 666 192
. 100.0 52 192 317 176 193 7.1
BRER-EREX 1414 73 271 448 249 273 100
- 100.0 375 36.8 6.3 2.1 9.0 8.3
P 144 54 53 9 3 13 12
. 100.0 9.2 252 238 119 209 8.9
1,406 130 355 335 167 294 125
100.0 9.1 247 229 87 286 6.1
Ot 231 21 57 53 20 66 14
100.0 938 107 123 33 16.4 475
~B
A 122 12 13 15 4 20 58

[12] M2 #FHBLLTEEIhIIEIOVWTOREL[HEE] x F4 FRA#E[HE]
XEAD LRIE%, FREn ] 2 3 p 5
0N FEBRIZAOD | o THLY | HFEY YT PYFRNE | HFITEZ T TR
THIzWE | EB-TULV: | BWWER-T | BoTLM: Ehvotz

BoTuv: AV
NS 100.0 12.0 259 22.8 9.9 222 7.2
17,682 2,130 4574 4,026 1,742 3,933 1,277
100.0 14.3 279 21.7 1.7 221 6.3
=] \

F4 BRELTS 3,103 444 865 673 240 686 195

2=
= = \ 100.0 8.0 22.6 277 14.2 224 5.1
R nEELTLS 817 65 185 226 116 183 42
it 8 s \EELA 100.0 12.3 26.4 22.6 9.7 222 6.9
F: BRLAELLTLVEL 12,144 1,493 3,200 2,743 1,172 2,695 841
RER 100.0 8.1 201 23.7 13.3 227 12.2
1,675 135 336 397 222 381 204
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HUBRWET 7 — FORHER
M3 FHRISEIINhGHh-f-BE

[13]

[14]

[15])

3 #FHHBISBIEhEMho-BEEH] x F1 15[ #itsh]
XERADEEZ%, FEEn ] 2 3 4 5
21K &hofze | ZO&SHE | FETHD [FFICREIX] T
235 HIEIZHS YA
T3
L, A%
WERS
24k 100.0 21.0 50.7 18 203 6.3
17,682 3,706 8,964 317 3,582 1,113
. 100.0 14.6 55.6 24 214 5.9
F Hit 9,632 1,408 5,359 227 2,065 573
% . 100.0 28.7 45.1 1.1 18.8 6.3
Al 7,980 2,291 3,596 89 1,504 500
100.0 10.0 12.9 14 18.6 57.1
N:
A 70 7 9 1 13 40
i3 #HEBISEIEhEM-BEEH] x F2 FE[#ieh]
XERRD LEEIX%, TEIEn 1 2 3 4 5
£ Ehofzd | COKI%E | FETHD | HFHICREEIX| T
8BS HIEZHE> AR
TWLBLL
A%
WERES
24k 100.0 21.0 50.7 18 203 6.3
17,682 3,706 8,964 317 3,582 1,113
. 100.0 15.2 54.7 19 235 4.6
F2 208 2,243 342 1,228 42 527 104
:d 304 100.0 175 525 2.3 22.9 438
#h 3,212 561 1,687 73 736 155
. 100.0 215 51.8 18 20.0 4.9
401% 4,404 948 2,280 81 879 216
. 100.0 23.2 493 16 19.9 6.1
504 3,636 844 1,791 57 723 221
. 100.0 26.4 46.9 14 16.8 8.5
601t 3518 927 1,651 50 590 300
R 100.0 13.1 525 2.2 19.7 12.5
70mLE 594 78 312 13 117 74
100.0 8.0 20.0 13 13.3 57.3
~E
T 75 6 15 1 10 43
fi3 #HHIBISRIIhGh--BE[HE#] x F3 BE[HE]
XEAD ERIZ%, TREn ] 2 3 p 5
21K Ehvotzé | ZD&S% | FETHS |$FICREREIE N
25 HIEZ%> Ly
TWLBLL
s A
WEES
24k 100.0 21.0 50.7 18 203 6.3
17,682 3,706 8,964 317 3,582 1,113
F3 PHO (EHROBE 16X 100.0 17.0 545 20 21.3 5.2
B.&EZED) 9,669 1,642 5,269 195 2,058 505
57 e aL 2 100.0 247 50.6 13 16.9 6.5
ES £S5 (REHR) 555 137 281 7 94 36
e 100.0 18.9 47.9 2.0 23.4 7.9
BE-BEX 1,169 221 560 23 273 92
o 1. . 100.0 28.7 46.4 13 17.2 6.4
IR TN 2972 854 1379 40 510 189
. 100.0 33.7 412 0.8 16.5 7.7
BREIR-FREX 1,414 477 583 12 233 109
. 100.0 5.6 708 2.8 18.1 2.8
P 144 8 102 4 26 4
- 100.0 218 46.4 19 22.7 73
1,406 306 652 27 319 102
100.0 19.9 46.3 3.0 225 8.2
Toth 231 46 107 7 52 19
100.0 12.3 25.4 16 13.9 46.7
~E
T 122 15 31 2 17 57
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BYBBEBET 7 — FORHER
[16] M3 BHBISEIThLh-7-BEHE#M] x F4 E%ﬁﬁ[%ﬁiﬁ]

KERO L%, FEIEn 3 4 5
2K ctb\of:t :a)otiti THETHD $FICRBE| T
25 HEIZlE> Ly
TW3LL
s A
WNERES
24k 100.0 21.0 50.7 18 20.3 6.3
17,682 3,706 8,964 317 3,582 1,113
100.0 20.3 52.7 18 19.7 55
=18 Y
F4 ARELTLS 3,103 629 1,636 57 611 170
2=
= \ 100.0 27.9 46.1 18 176 6.5
5] nEELTLS 817 228 377 15 144 53
T 2 VLA 100.0 20.3 51.8 18 20.8 5.4
H ARLAELL TG 12,144 2,467 6,286 215 2,522 654
R 100.0 23.7 411 1.9 19.0 14.3
1,675 397 689 31 318 240

(171 M3 BABISEEhGh-or-BEHEH#H] x 2 ﬁilﬁllE&L'Cﬁlihéhtkom'ca)mﬁ%[’iﬁéiﬂl]

XKERMODEEZ%, TEIEn 5
=7 3:75\97“— ;a)oto& ,?ﬁt&é HIz J.%_'Z*E!;t N
25 HIEIZA> A
T3
L, A %E
WEES
20k 100.0 21.0 50.7 18 203 6.3
17,682 3,706 8,964 317 3,582 1,113
Ri2 BBMICO->THENE 100.0 8.1 67.3 7.8 115 5.3
" BEoTL: 2,130 172 1,434 166 246 112
o5& \ e 100.0 9.0 68.6 15 16.4 45
¥ POTHENLR T 4574 412 3,138 69 748 207
L8 HEYPYLLGNEERST 100.0 34.7 453 0.3 15.7 4.0
Iz & LWM= 4,026 1,396 1,822 13 633 162
2L TN e 100.0 61.0 20.2 1.2 11.0 6.5
(Aa PYRBLEBSTN 1,742 1,063 352 21 192 114
T . _ 100.0 12.6 43.0 0.7 388 5.0
DIE BISZATLGA T 3,933 495 1,690 28 1,525 195
an R 100.0 132 413 16 18.6 253
1,277 168 528 20 238 323
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